
(A)   GE.10-61346    251011    271011 

  المحضر النهائي للجلسة العامة المائة والثمانية والسبعين بعد الألف
   ١٠/١٠، الساعة ٢٠١٠ مارس/آذار ١١المعقودة في قصر الأمم بجنيف، يوم الخميس، 

  )بيلاروس(......................................... خفوستوفالسيد ميخائيل   :الرئيس

 
  CD/PV.1178 

    مؤتمر نزع السلاح
11 March 2010 
 
Arabic 
 



CD/PV.1178 

GE.10-61346 2 

السبعين بعـد   و أعلن افتتاح الجلسة العامة المائة والثمانية        :)تكلم بالروسية ( الرئيس  
  .الألف لمؤتمر نزع السلاح

سنقتصر على عقد   أننا  لفت نظركم إلى    أ، أود أن    المتحدثيننتقل إلى قائمة    أقبل أن   و  
، أن أدلي   سمحتم لي وأود، إذا   . رسميةجلسة غير   جعلها  أن أ ولا أنوي    جلسة عامة رسمية اليوم   

  . الاستهلاليةببعض الملاحظات 
 - CD/WP.559 الوثيقة   حولمارس  /آذار ٩ في   الذي بدأناه نقاش  المواصلة  في إطار     

 أود  -  رئيس المـؤتمر    الذي قدمه  ٢٠١٠مشروع مقرر بشأن وضع برنامج عمل لدورة عام         
  . يم هذه الوثيقة إلى المؤتمرتقدمن هدف الرئيس موضوع مرة أخرى إلى التطرق 

 ـام اـأم اًأخلاقيو اًقانوني واجباًبطبيعة الحال، ،  الرئيس تحملوي   ؤتمر، بموجـب  ـلم
قدمه إلى المؤتمر   يضع برنامج عمل و   ي من النظام الداخلي التي تنص على أن الرئيس          ٢٩المادة  

وثيقـة أم لا، مـع      الشأن  اتخاذ قرار ب  ما إذا كان بإمكانه       بعد ذلك   المؤتمر ويقرر. للنظر فيه 
 ـب هنا   ةثلمالم وهذه هي مسؤولية الدول الأعضاء    . ١٨المادة  مراعاة   وإذا .  الوطنيـة  اوفوده
الاقتراحـات  تقديم  بذلك  أن تصل   ا   الوثيقة، يجوز له   ات على تحسينإدخال    فيالوفود  رغبت  

 وإن لم تود   .ةرحالمقتبصيغتها  اد الوثيقة   ، إن شاءت، اعتم   ويمكنها أيضاً . ذات الصلة بالوثيقة  
  .  من النظام الداخلي١٨المادة اللجوء إلى  يمكنها التفكير فيالوثيقة، ف في نظرال

 في  الوارد اتيدف السياس اله ية نابعة من   سياس  غاية أيضاًلرئيس  وغني عن القول بأن ل      
 ٣٠ المـؤرخ    ١٠/٢-لمؤتمر المنصوص عليها في قرار الجمعيـة العامـة دإ         لوجيزة  الولاية  ال

 إلى نحتـاج و. نزع السلاححول لمفاوضات  ا منتدى   هو، أي أن المؤتمر     ١٩٧٨ هيوني/انحزير
 أن يُحدد مسبقاً لا يمكن   ولا شك أنه    . المفاوضاتبغية استهلال   شكل برنامج عمل    في  وثيقة  
حدد العنـوان   يُوس. جم عن المفاوضات في برنامج العمل     اتشريع دولي ن  أي  من  جزء  عنوان  
   الأسلحة اللاإنسانية؟ لاتفاقية الاسم الكامل ذكر يستطيع اليوم فمن منا.  الوثيقةضمونلم وفقاً

 المشاورات التي أجريتـها مـع       أثناء هطرحت عن السؤال الذي     د تساءلت أيضاً  ـلق  
 والظروف السياسية الدولية الـتي      ية الفعل الأوضاعكون  ت أن   هل من الممكن   :٢١ لمجموعة ا 
 ٢٠٠٩ديـسمبر   /كانون الأول  ٢ دون تصويت في     ٦٤/٢٩عامة  تماد قرار الجمعية ال   من اع  مكنتنا

، بقـرار    أو أخلاقيـاً   زم، سواء سياسياً  تلن لا يمكننا اليوم أن      إلى درجة أنه   قد تغيرت جذرياً  
لغالبيـة  لواضـح  ذلك هذا السؤال، وأنا واثق من أن لى إجابة ع أنتظر  أنا لا   ناه آنذاك؟   ذاتخ

  . الساحقة منا
تعبر عن موقف أو رأي جميع الدول         عن رأي الرئيس ولا    CD/WP.559عبر الوثيقة   وت  

قـررات الـتي    نتيجة لجميع النقاشات التي جرت والم     ا  أود أن أؤكد أنه   و. الأعضاء في المؤتمر  
أن الوثيقة المقدمة تعبر عن رأي      ب و CD/1864الوثيقة  ب وأود أن أذكركم مرة أخرى       تاعتمد

  . الرئيس والعديد من الوفود
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لعبـة  أليس  لعب  تحيث   "أليس في بلاد العجائب   "  الأطفال قصة من   اًوأذكر مشهد   
التلال والأخاديد، تتخللها  يةن الأرضإإذ : غرابةفي غاية الشروط اللعبة و. الكروكية مع الملكة

أنه مـن   بطلتنا أليس    كردتو .حية أيضاً ) فلاميغو(المضارب طيور نحام     و  حية قنافذ والكرات
  . حياًل شيء حولها لعب عندما يكون كالصعب ال

مصالحها الوطنيـة في المـؤتمر   لها أن جميع الوفود   أدرك   كنت دائماً ،  اًرئيسبصفتي  و  
ضمن أهج الدول الأعضاء و   حاولت أن أخذ في الاعتبار نُ     و.  بطبيعة الحال  الدفاع عنه وعليها ا 

العام على  وهذا  في العام الماضي      معظم الدول  ظى بدعم عناصر التي تح  من ال وثيقة  تتألف ال أن  
  . حد سواء
عـود  أ و ،تعليقاتكم على مشروع الوثيقة المقترحة    تقديم   عليكموأود الآن أن أقترح       

فتفـضل  . أعطي الكلمة لسفير البرازيل، السيد ماسيدو سوارس      و. إلى قائمة المتحدثين  بذلك  
  .  سيديتككلمبإلقاء 

 ـ  : )تكلم بالإنكليزية ( )البرازيل (السيد ماسيدو سوارس     رئيس، أود أن   سـيادة ال
أشكركم جزيل الشكر علـى      و ،تبذلونه من جهود لاعتماد برنامج عمل     ما  أشكركم على   

نتيجة مشاورات مكثفة وأنا على ثقـة       وكلنا يعلم أن هذه الوثيقة هي       . CD/WP.559الوثيقة  
أن أدلي بتعليق موجز في      أودو. راء بشأنها الآرغم عدم توافق    ،   النطاق بتأييد واسع تحظى  أنها  ب
  .  الشأنذاه

 حتماًيعني الاتجاه    ، في ثقافة مؤتمر نزع السلاح     ،م توافق الآراء  اعدانن  أقد لاحظت   ل  
ولعله من المفيـد أن نـذكر       . دالجهوجميع   ، تُعلق أو أكثر فبمجرد اعتراض وفد    . شللنحو ال 

ون يحـول د  نظامنا الداخلي لا    فإن  تطلب توافق الآراء،    ياتخاذ القرارات   إذا كان   أنه  بأنفسنا  
  . الخلافاتتجاوز  من أجل  إضافيةإجراء مفاوضات

 ناكنتمبدائل مناسبة   إيجاد  د من أجل    ووفجميع ال  للعمل مع    استعداده  بلدي وفدويعلن    
إدخـال  إمكانيـة   فقد أشرتم سيادة الرئيس منذ لحظة إلى        .  بسرعة رنامج عمل باعتماد  من  

 كانـت   نلا أعرف إ   - "ة مقبول غير"أو  " مقبولة "امن أجل جعله  و. الوثيقة تحسينات على 
  .  بالمسألةستعد للعمل مع جميع الوفود المهتمة بلدي موفد فإن - الصحيحة كلمةالهذه هي 
وأعطـي  . دعمـه على  أشكر سفير البرازيل على بيانه و     : )تكلم بالروسية ( الرئيس  
  .  سيديملكالكلمة . يل كاتاليناإسبانيا الموقر السيد خ، سفير التاليللمتكلم الآن الكلمة 

باسم  دثتحإنني أ سيادة الرئيس،   : )تكلم بالإنكليزية ( )إسبانيا (يل كاتالينا خالسيد    
اسمحوا فكلمة في ظل رئاستكم، بفيها  دليأالتي لمرة الأولى ا  هذه هيوبما أن. الاتحاد الأوروبي

  . لتوفيقالي أن أهنئكم على توليكم مهامكم، وأتمنى لكم 
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أشرت في بيان سـابق     وقد  . CD/WP.559 بتقديمكم للوثيقة  يرحب الاتحاد الأوروبي    
والوثيقة الآن أمامنا . لبدء في العملوثيقة تمكننا من ا إعدادالاتحاد الأوروبي، إلى ضرورة باسم 

  . سيادة الرئيسكم لاًشكرف
ا دار  ونرحب بم . شاملة ومتوازنة وثيقة   CD/WP.559وثيقة   ال يعتبر الاتحاد الأوروبي  و  

الاتحاد الأوروبي على استعداد للاستماع إلى جميـع        ويظل  . نقاش شفاف ومفتوح  حولها من   
برنامج عمل  وضع  توافق الآراء بغية    سنسعى جاهدين إلى تحقيق     و. أعضاء مؤتمر نزع السلاح   

  . ذلكلقيام ب لاً جيداً أساسCD/WP.559  وتتيح الوثيقة.في أقرب وقت ممكن
بذلها قد ي  كل الجهود التي     بشدةالأوروبي يدعم   ، أود أن أقول إن الاتحاد       تامفي الخ و  

  . تحقيق هذا الهدفريق الرؤساء الستة لف
تحدث باسـم الاتحـاد     الذي   إسبانيا الموقر أشكر سفير   : )تكلم بالروسية ( الرئيس  
  . ود أخذ الكلمةي خرآي وفد لأوأعطي الكلمة الآن . الأوروبي
   .سيدتيالكلمة لكم . ا الكلمةعطيهأ ويسرني أن كلام الرغب فيت كندا ةأرى أن ممثل  
أن مسرورة بكندا إن سيادة الرئيس،  : )تكلمت بالإنكليزية ( )كندا (السيدة ميليغان   

دعم كندا الوثيقـة    وت. وفودالظر فيه   تنمؤتمر نزع السلاح لديه الآن مشروع برنامج عمل ل        
CD/WP.559  في  هـا  اعتماد ويتطلع وفـدنا إلى   . سبوعها في وقت سابق هذا الأ     مو التي قدمت
  .  ممكنةأقرب فرصة

من العام الماضي   ما حرصنا على تحقيقه     افظ على   تح الوثيقة   ههذهو أن   يشجعنا  ما  و  
  . والجوانب الإجرائية  لعملناالجوهريةالعناصر تجمع بين ، وCD/1864  الوثيقةفيدقيق توازن 

 مـؤتمر   لدى ممكن   توفيقيأفضل حل    وصفهبلنص  لهذا ا  تقييمكم   كندا أيضاً وتدعم    
جموعة من بنود جدول الأعمـال،      بم الوثيقة المرونة للمضي قدماً   وتتيح  . نزع السلاح الآن  

 اًنـضج  البنـد الأكثـر      نتاج المواد الانشطارية  إ لوقفمعاهدة  وضع    ذات الوقت  فيوتعتبر  
  .  في المؤتمر بشأنهفاوضتلل

 وأعطي الكلمـة الآن      على بيانها   الموقرة  كندا ةأشكر ممثل : )تكلم بالروسية ( الرئيس  
  .  سيديالكلمة لكم. المحترملممثل المكسيك 

وفـد  باسـم   .  سيادة الرئيس  شكراً: )سبانيةلإتكلم با () المكسيك (السيد باسافي   
لتوفيق على ا بلا شك ناالمكسيك، أود أن أعرب عن تقديري لتقديم هذه الوثيقة التي ستساعد     

  . ننا من بدء العملكّيمراء لافنا والتوصل إلى توافق في الآتخنقاط ابين 
الحاجة إلى وضع حد لهذا الشلل       ب الوضع الدولي الراهن وقضية الأمن العالمي     يذكرنا    

شكر ي أن   وفي هذا الصدد، يود وفد بلدي أيضاً      . إلى الأمام مؤتمر نزع السلاح    والدفع بعجلة   
تعقد أحسن عندما أبرز    أرى أنه   و. بعض القضايا التي أثارها    المحترم ويعلق على     سفير البرازيل 
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. الجمـود العجـز و  ا  في مؤتمر نزع السلاح والتي أدت بنا إلى هذ        ها  االتي أرسين ثقافة العمل   
عطي أي وفد حـق     تلآراء لا   اونعتقد أن قاعدة توافق     .  على رأي سفير البرازيل    ونوافق تماماً 

رى أف ، للعملةستعدم الغالبية العظمىكانت و توافق الآراءكان علينا التوصل إلى إذا و. الفيتو
تصرف بحسن نية وبذل القل الأعلى  ويتعين علينا   ؛  هعملؤدي  ي مؤتمر نزع السلاح أن       على أن

  .افق الآراء المطلوبتحقيق تو لبناءكل جهد 
 لإجـراء    ولا يفرضـها   لينا النظام الداخلي قاعدة توافـق الآراء      يفرض ع وبالفعل،    

بأن الشروع في الحوار أو البدء في       ، فرب قائل    الوبطبيعة الح . لاتخاذ القرارات بل  شاورات  الم
أن توافق الآراء   ود وأقول ب  ـ أع م أن ـمن المه رى  أولكني  . تبادل الآراء هو في حد ذاته قرار      

  . لا يعطي أي وفد حق الفيتو
برنامج العمل الذي قدمه سـفير الجزائـر        على  في العام الماضي     المكسيك   وافقتو  

ونود أن نعرب عن    . بالعمل الموضوعي ضطلاع  على استعداد للا  نا  في تلك المرحلة ك    و .الموقر
لوثيقـة  تقديرنا لو ذا العام خلال هذه الفترةفريق الرؤساء الستة لهتقديرنا للعمل الذي قام به     

  .  ستظهر فيما بعداعتراضاتأن رغم   العمل الآنءويمكننا بد. وها لنا اليومالتي قدم
نحن مستعدون للعمل على    ف: واد الانشطارية الممن  لمكسيك موقفها   وقد أوضحت ا    
تـصبح   الموجودة، بما يسمح بأن      مخزونات المواد الانشطارية   أيضاًأخذ في الاعتبار    يمشروع  

  .  فحسبعدم الانتشارلليس وترع السلاح ل معاهدة المعاهدة أيضاً
داد  على استع  الدول النووية، هي أيضاً   سيما وفود    لا أخرى، و  اًوفوددرك أن   ننحن  و  

تبادل وجهات النظـر    ل ،سيادة الرئيس  ،ونستعدمنحن  فولذلك،  . للعمل على هذا الأساس   
 ـ     على الأبواب  همةمأحداث  وهناك  . بعد طول انتظار  وبدء العمل    ؤتمر نـزع   ولا يمكـن لم

نعرب عـن تقـديرنا     أن   أخرى   وا لنا مرة  سمحوا. السلاح أن يبقى في هذه الحالة من الشلل       
  . جزيلاً شكراًو. الرؤساء الآخرينمع رغبتنا في مواصلة العمل معكم ووثيقة ونكرر اللتقديم 

دعمـه،  علـى   أشكر سفير المكسيك الموقر على بيانه و      : )تكلم بالروسية ( الرئيس  
  .  لكم سيدتيالكلمة .ترمة الأرجنتين المحةالآن لممثلأعطي الكلمة و

 ـ شكراً: )تكلمت بالإنكليزية ( )الأرجنتين (السيدة فوغانتي     لكـم سـيادة     زيلاً ج
في الجلسة غير الرسميـة  ذا العام ولهأدلى وفد بلدي ببيان في الجلسة العامة الأولى    لقد  . الرئيس

. ٢٠١٠  عـام   التي ينبغي إدراجها في برنامج عمل      لتحديد البنود فبراير  / شباط ٤ المعقودة في 
اعتمـاد  ب ٢٠٠٩ عام  إليه ناعكس توافق الآراء الذي توصل    بمكان أن ن  همية  الأ من   أنهواعتبرنا  

  . CD/1864  الوثيقةقرر الوارد فيالم
القيـام  نقـدر   لذا فـنحن     و CD/WP.559 في الوثيقة    تردو أن هذه البنود     ونعلم  

ستعد لاستخدام هذه الوثيقـة     مفد بلدي   وو. الجلسة العامة السابقة  أثناء   وتوزيعها   تهاصياغب
أوضـحت  وت عن شواغلها    ود عبر علاوة على ذلك لوف   استمعنا  و.  لعملنا الموضوعي  اًأساس



CD/PV.1178 

GE.10-61346 6 

 جميع وجهات النظر حول الأمن الدولي ونزع الـسلاح         تتجسدونأمل أن   . اموقف حكومته 
  . في برنامج عمل في إطار هذا المؤتمر

ظى بـدعم  تح منهاعناصر وقلتم أن  ةمثاليأقررتم بأنها ليست وثيقة، لل كم تقديم وعند  
عطاء دفعـة   وسيلة لإ هو   هاأن تقديم بتقييمكم  نتفق، سيادة الرئيس، مع     نحن  و. معظم الوفود 

  . جديدة لعمل المؤتمر
 هـذا   الاسـتناد إلى  مواصلة  وننا إلى   دعت فإنكمورقة عمل   كتوزيع هذا الاقتراح    وب  

نود أن نقول إننـا     ،  نهاية المطاف في  و. ما فعلنا العام الماضي    ك برنامج عمل  الأساس واعتماد 
خطـوة إلى  هـي   هذه الوثيقة نإ - تماماًؤيد كلمته نالذي  سفير البرازيل كما قال    - ندرك

   .له جدواهعادة تأسيس هذا المؤتمر كمنتدى لإجميع الدول الأعضاء التي تبذلها هود الجالأمام في 
 جميع الـدول    هاقبلتبدائل   بغية إرساء ريق الرؤساء الستة    بذلها ف يوندعم الجهود التي      
   . سيادة الرئيسجزيلاً شكراًو. الأعضاء
ودعمها وأعطي الكلمة     الأرجنتين على بيانها   ةأشكر ممثل : )تكلم بالروسية ( الرئيس  

  . سيدي الكلمة لكم.  الموقرسفير بلغاريالالآن 
مجموعة دول أوروبا   إن  سيادة الرئيس،   : )تكلم بالإنكليزية ( )بلغاريا (السيد غانيف   
 ،هذه الوثيقة و.  السلاح ؤتمر نزع لمامج عمل   ـروع برن ـة مش ـلرؤيسرور  تشعر بال الشرقية  

 المـؤتمر   هاتي واجه ـ ال لجمّـة للصعوبات ا  ومع ذلك، ونظراً  . ا طال انتظاره  ،فيه مما لا شك  
حول  فاـش مفتوح وشفاعتقد أن الوقت ملائم لبدء نق     ن،  شواغلمختلف ال  بسبب   هذا العام 
  . شروعهذا الم

كم وجهود  لجهودمجموعة دول أوروبا الشرقية أن تعرب عن تقديرها العميق          وتود    
ان، في استكشاف جميع السبل الممكنة للتوصل إلى اتفاق         حنّالسيد  سلفكم، سفير بنغلاديش    

مثابرتكم وعلى  على   ل خاص ـ بشك مـنهنئك أن   ، سيادة الرئيس  ،ونود. برنامج عمل على  
، مما يتيح ما يكفي مـن  وثيقةمشروع الجلي في تيوهذا أمر ، ما تتمتعون به من روح التوافق   

  .  سليمبشكلشواغلها  الجَكي تعميع الدول رونة لجالم
. سبوع هو نتيجة مشاورات مكثفة وصـعبة       هذا الأ  موهقرر الذي وزعت  مشروع الم و  
 في  الموضوعيف عمله   انئستامؤتمر نزع السلاح    على  أن  ب الإدراكروح من التوافق    بويعكس  

أداة واقعية لنا  ولكنها تتيح، ثاليةأبعد ما تكون عن الصيغة الموهذه الوثيقة   . أقرب وقت ممكن  
  . للقيام بما يستدعيه الوضع بشكل عاجل

 CD/1864لوثيقـة    ل ا عن تأييده  ما مضى في مجموعة دول أوروبا الشرقية      أعربتوقد    
 بالإجماع العام   تأييداًتلقت   وثيقة متوازنة وشاملة  وهي   - كمأساس مشروع اقتراح  هي  التي  

 ٦٤/٢٩ لأمم المتحـدة  الجمعية العامة ل    قراري فيوسلاح  مداولات مؤتمر نزع ال   أثناء  الماضي  
قـدماً  المضي  العام الماضي من أجل      إنجازات يتعين علينا الاعتماد على      أنهونرى  . ٦٤/٦٤و
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ي ذ ال ٢٠١٠برنامج عمل لدورة    وضع  قرر  مشروع  بمولذلك، نود أن نرحب     . لمؤتمربعمل ا 
  . دراسته بعنايةإلى د دعو جميع الوفون، وCD/WP.559 الوثيقة تموه فياقترح

 ـ أن أقدم     اسمحوا لي  ،مجموعة دول أوروبا الشرقية    باسم   بالإضافة إلى بياني  و    ضبع
  .  لبلديبصفتي ممثلاًلاحظات الم

إزاء تشعر بقلق بالغ    وهي  . المؤتمر هذا العام  ئاسة   ر  الدول التي تولت   بلغاريا من تُعد    
  هو الذي   بالرغم من أن الرئيس    هأنوأرى  .  بولايتها الاضطلاعاستمرار عجز هذه الهيئة على      

 جميع الدول فإن، للخروج من المأزقاقتراح السبل والوسائل   المتمثلة في   همة  المسؤولية الم  يتولى
الحفاظ على مصداقية مؤتمر نزع و. اقتراح الرئيسالنظر بعناية في مسؤولية تشترك في الأعضاء 

نزع السلاح هو مسألة ذات     بشأن   للتفاوض   السلاح بوصفه المنتدى الوحيد المتعدد الأطراف     
ا يحدث  بم بين الأعضاء بأنها معنية   إحساس مشترك   بالتالي وجود    تستوجب و ،اهتمام مشترك 
 الـشواغل بما يكفي للتوفيق بـين      شاملة   ، في رأينا  ،ا التي اقترحتموه  الوثيقةو. في هذه القاعة  

  . إلى الأمامالمضي لتمكيننا من المختلفة لجميع الدول و
ودعمنـا  رب عن تقـديري لجهـودكم       ـ، أود أن أع   داًـجدي اً رئيس كمباعتبارو  
  . قررلمشروع الم
دعمه لوثيقة برنامج   على  أشكر سفير بلغاريا على بيانه و     : )تكلم بالروسية ( الرئيس  

  .  لكم سيديالكلمة.  الموقرمثل جمهورية إيران الإسلاميةلمالعمل، وأعطي الكلمة الآن 
سيادة الرئيس، أود   : )تكلم بالإنكليزية ( )هورية إيران الإسلامية  جم (السيد حسيني   

بالاعتماد علـى   إعداد برنامج عمل لمؤتمر نزع السلاح       كم في   هودلجأن أعرب عن تقديري     
ظر ن، وسـن  CD/WP.559تلقينا ورقة العمل الواردة في الوثيقة       ولقد  . الشمولية وتوافق الآراء  

هيد الطريـق   ترمي إلى تم  ورقة العمل   بأن   متعليقكبقدير   مع الت  ونحيط علماً .  على ذلك  افيه
.  للنظام الداخلي للمـؤتمر    وفقاًالتي ستتم   ،  ٢٠١٠لإجراء مناقشات بشأن برنامج عمل لعام       

  .  للتعليقات والآراء والاقتراحات التي قدمها أعضاء المؤتمر، يمكن تحسينها وفقاًبالتاليو
 بخـصوص وقفـه   بم في مناسبات أخرى     هء وفد بلدي رئيس المؤتمر وأعضا     وقد أخبر   

مـداولاتنا بـشأن    في   هافي للنظر   بعض النقاط الأساسية  بإيجاز الآن   أكرر  وس. برنامج العمل 
  . ٢٠١٠برنامج عمل المؤتمر لعام 

ن المؤتمر من بدء مفاوضات بشأن      كّيمبرنامج عمل شامل ومتوازن     إننا نعتقد أن أي       
 ـأفضل على نحو المؤتمر أهداف أن يخدم من شأنه وأربع قضايا جوهرية    ضمن سـلامة  وأن ي

  . وأمن المجتمع الدولي بأسره
بالنسبة لوفد بلدي، كما هو الحال      ات  ولويعلى رأس الأ  نزع السلاح النووي    ويظل    

 ٢ في ٢١ لمجموعـة ا الذي أصـدرته  ذلك في البيان    تجلى  وقد  . بالنسبة لمعظم أعضاء المؤتمر   
  .  بشأن هذه المسألةيةنص على ولاية تفاوضأن يمج العمل وينبغي لبرنا. ٢٠١٠ فبراير/شباط
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ينبغي قلنا بكل وضوح إنه     وقف إنتاج المواد الانشطارية،     لمعاهدة  وفيما يخص وضع      
 مفيدةوينبغي لهذه المعاهدة أن تكون خطوة واضحة و       . شمل مسألة المخزونات والتحقق   تأن  

وينبغي أن تكون شـاملة وغـير       . هاب في جميع جوان   هنحو نزع السلاح النووي وعدم انتشار     
لمـواد   تشمل ما أُنتج في الماضـي مـن ا         يجب أن و. ياً وفعل التحقق منها دولياً  كن  يمتمييزية و 

 ـ المتفجرة الأخرى النووية  صنع الأسلحة النووية أو الأجهزة      لأغراض  الانشطارية    اومخزوناته
 ـمأي  و. مستقبلاًإضافة إلى ما سينتج منها      الحالية   ن معاهـدة لا تتـضمن       بـشأ  اتفاوض

أعتقد أن علينا أن نكون و .دون مضمون ولن تؤدي بذلك إلى أية نتيجة ، ستكون   المخزونات
  .  في برنامج عملناه النقطة المهمةواضحين في هذ

 ضمانات الأمن السلبية ومنع حـدوث سـباق         تناول قضيتي  أنه ينبغي    أيضاًرى  ون  
  . ٢٠١٠مل لعام تسلح في الفضاء الخارجي بجدية في برنامج الع

برنامج عمل لوضع شاورات  وإجراء الم هودبذل الج  واواصلأن ت سيادة الرئيس، أرجو      
  . ؤتمر نزع السلاح يستجيب لهذه القضايالم

يران الموقر على بيانه وعلى تعليقاتـه الـتي         إأشكر ممثل   : )تكلم بالروسية ( الرئيس  
  . تأكيد بكل أحطت بها علماً

   .سيدي الكلمة لكم. ثل أوكرانيا الموقروأعطي الكلمة الآن لمم  
هذه هي المرة الأولى التي     بما أنه   سيادة الرئيس،   : )تكلم بالروسية ( السيد مايمسكول   

أتناول فيها الكلمة في هذه الدورة لمؤتمر نزع السلاح في ظل رئاستكم، أود بادئ ذي بدء أن 
  .  المؤتمرعملتقدم في از جهود إحران، في نّح، السفير كمسلفكم وإسهام إسهامأشيد ب

 ـ ، الجـارة  سفير بيلاروس بصفتكم  وفي هذا السياق، أود أن أؤكد لكم،           صديقة ال
  . ؤتمر نزع السلاحلمعتماد برنامج عمل لا كم جهودنؤيد تماماًأننا لأوكرانيا، 

  ) ليزيةكباللغة الإنكلمته  يمسكولاالسيد متابع (
 في  والـشروع نتائج إيجابية   حراز  لإكم  جهودأكبر تقدير   نقدر  إننا  سيادة الرئيس،     

 كم للوثيقـة  في هذا الصدد أن أرحب بتقـديم      أود  و. عملنا الموضوعي في أسرع وقت ممكن     
CD/WP.559 ٢٠١٠ التي تتضمن مشروع برنامج عمل لعام .  

 نهجكم، الذي يعتمد علـى برنـامج        المعني، فإن قرر   من ضرورة اعتماد الم    انطلاقاًو  
، CD/1864  الوثيقـة   على النحو الـوارد في     -وافق الآراء العام الماضي     مد بت العمل الذي اعتُ  

  . عن تأييدنا له الإعراب يدفعنا إلى -الوثيقة الأساسية 
لبيان الذي أدلى به االكامل ب يدعم اوفي هذا الصدد، أود أن أشير إلى أن وفد أوكراني  

  . روبا الشرقيةمجموعة دول أوباسم  غانيف، غانشواليوم سفير بلغاريا، السيد 
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لوثيقة المعروضـة   لعلى دعمكم     السفير الموقر  ملك اًشكر: )تكلم بالروسية ( الرئيس  
  . على المؤتمر
   .سيديالكلمة لكم . وأعطي الكلمة الآن لممثل بولندا  
أنـضم إلى   سيادة الرئيس، أود أن     : )تكلم بالإنكليزية ( )بولندا (لوسنسكيالسيد    
 التي تتجسد في  في وقت مناسب و   تأتي   التي   كم المرضية  لجهود اه عن تقدير  التي أعربت الوفود  
 إجـراء   طريقـة  اتفاق بشأن    إلىفرصة للتوصل   هذه الوثيقة   تتيح لنا   و. CD/WP.559 الوثيقة

 سجل متميز في التي لديها نا بيلاروستجار مقدم من    الاقتراحبأن  بولندا سعيدة   و. المفاوضات
  .  نزع السلاحمجال

تأييده للوثيقة  وأود أن أشكر ممثل بولندا الموقر على بيانه         : )لروسيةتكلم با ( الرئيس  
  . لتعاون في المؤتمرمن امناخ جيد سعي بلده إلى خلق و

  . الكلمة لكمتفضل سيدي .  الموقريرلنداآوأعطي الكلمة الآن لممثل   
 نـضم إلى ممثـل    أسيادة الرئيس، أود أن     : )تكلم بالإنكليزية ( )يرلنداآ (السيد كور   
 كميمقـد عن تقـديري لت    لأعربالآخرين  إلى  الاتحاد الأوروبي، و   الذي تحدث باسم     إسبانيا

، يم الوثيقة قدت عند   موكما ذكرتك . المؤتمرإلى   CD/WP.559مشروع برنامج عمل في الوثيقة      
الذي  ة، السنويتهبرنامج عمل في بداية دورلاعتماد المؤتمر وواجب   ىشاتمفإن قيامكم بذلك ي   

  . الداخليمه يفرضه نظا
رنامج العمل الذي اعتمده إلى بعمل المشروع برنامج في وضع    كم استندتم ويسرنا أن   

ا الجمعية العامة للأمـم     م اعتمدته لذين ال رينالقراوإلى  ،  ٢٠٠٩هذا المؤتمر بتوافق الآراء عام      
كبر تأييد أجانبكم للحصول على من   كبيراًجهداًشروع المنعتبر و. بتوافق الآراء أيضاً  المتحدة
على د بلدي   ـ وف مـويشكرك. رـ الأعضاء في هذا المؤتم    الست والخمسين الدول  من  ممكن  

  . صياغتهمن أجل تشاور الو عملما أبديتموه من عناية في ال
ح اقتـر اي دولة عـضو     لأق  يح و ،اقتراح كما تفضلتم، مجرد     ،، فالمشروع بالطبعو  

 وحـده  قفنا الـوطني أخذنا موو  عليه لتختلف عما ستكونالوثيقة ورغم أن . تعديلات عليه 
 ،ولذلك. وجهات نظر جميع الدول الأعضاء    التوفيق بين    صعوبة   فنحن ندرك ،  بعين الاعتبار 

 تعديلات مقترحة ينبغي أن تكـون ذات        ةأن أي نؤمن أشد الإيمان    و.  تعديلات ةقترح أي فلن ن 
تعديلات التي مـن    الح  اقتراو. توافق الآراء إلى  الدول الأعضاء   توصل   فرص   تزيد من طبيعة  

التفاوض   المتمثل في  لموضوعيا ه عودة هذا المؤتمر إلى عمل     رسّي لن ت  تحول دون ذلك  شأنها أن   
 سفير البرازيـل عن تأييده لما أدلى به  ب أيضاًاعرالإوفد بلدي ويود . الذي هو سبب وجوده  

  . قبل قليل
أن  للمـؤتمر، و   وفي الختام، اسمحوا لي أن أشكركم مرة أخرى على عملكم كرئيس            

  . لفكم دعم وفد بلدي الكامللخأؤكد 
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 لعمل الرئاسة    ودعمه  على بيانه   الموقر يرلنداآفير  سأشكر  : )تكلم بالروسية ( الرئيس  
  . أمامنالوثيقة المعروضة ل وتأييده

  .  سيديالكلمة لكم.  الموقرمثل الاتحاد الروسيلموأعطي الكلمة الآن   
وفـد  يعرب  سيادة الرئيس،   : )تكلم بالروسية ( )سيالاتحاد الرو  (السيد فاسيلييف   

 باسم مجموعة دول أوروبا الـشرقية        الموقر  عن تأييده للبيان الذي أدلى به ممثل بلغاريا        ياروس
ؤتمرنـا  لم بشأن برنامج عمل     التي تتضمن اقتراحاً  و أمامناعروضة   الم CD/WP.559لوثيقة  ل اًدعم
  . ٢٠١٠لعام 

ريق الرؤسـاء   ن تقديري العميق لكم ولزملائكم في ف       أن أعرب ع   واسمحوا لي أيضاً    
 ـمن المشاورات الثنائية،    كثير  ذلك ال  ومن   ،الذي تقومون به    الهائل العملعلى   الستة صياغة ل
.  مصالح جميع الدول الأعضاء بعين الاعتبـار يأخذي من شأنه أن ذقرر الإجرائي المقترح ال   الم

 إلى أقصى حد ممكن توافق الآراء الـذي         تعكسالتي يتضمنها المقرر    حات  اقتر الا ونلاحظ أن 
الرؤساء ريق فالتي قدمها لاحقة الحات اقترالا العام الماضي وةعتمد المCD/1864تحقق في الوثيقة 

 ٦٤/٦٤ و ٦٤/٢٩رين  قـرا  على ال  تعتمد كلياً  الرئيس    العمل التي قدمها   وثيقةو. بشأن تنفيذه الستة  
  .  دورتها الرابعة والستينفي الآراء بتوافق الجمعية العامةاللذين اعتمدتهما 

بتوافـق   حاليـا    تحظىفي الوقت نفسه أن الاقتراحات الواردة في الوثيقة لا          وندرك    
في الواقع، يمكن أن    و. ونعتبر أن هذا لا يقلل من قيمة الوثيقة بأي شكل من الأشكال           . الآراء

في  -  الأمـر  امل في هذا   على دعم وفدنا الك    الاعتماديمكنكم  و - هحااقترسبق  كما  ،  ستمرن
بشأن ميع  ه الج قبلي حل توفيقي لى  إمشاورات واسعة على أساس هذه الوثيقة للتوصل        إجراء  
  . ٢٠١٠المؤتمر لدورة عمل برنامج 

 بأن العملية قد تستغرق فترة زمنيـة        الإقرار، أنه يجب    ذاتهفي الوقت   من الواضح   و  
يكـون  أنه قد  ياوفد روسيرى ،  وعليه.ممن العواصوافقة المولا بد من الحصول على   . معينة

وعقـد  لذي اعتمدناه،   ا المؤتمر   لجدول أعمال  وفقاًعية  يضاالنقاشات المو الشروع في   من المفيد   
مـن أن   وقبل كل شيء أولاًسيمكننا هذا و. مشاورات بشأن برنامج العمل في الوقت نفسه   

 ال المؤتمر ونرى كيـف سـتكون       القضايا الرئيسية المطروحة على جدول أعم      حول مواقفنا   نقارن
  .  إن أمكنالمفاوضات لمواصلة بالطبعو، بشأنهاالوفود مستعدة لمواصلة العمل الموضوعي 

نود أن  -  إن لم تخني الذاكرة - رئيسكدورتكم الأخيرة    بما أن هذه هي      وفي الختام،   
اد الروسـي،   لاتحلدولة حليفة   ل ممثلاًوننوه بكم بصفتكم    نعرب عن تقديرنا لكم ولفريقكم،      

للتفاوض بـشأن    الوحيد المتعدد الأطراف    المنتدىعمل هذا   تكم في   ساهمبم اًـأيضد  ـونشي
  .نزع السلاح

تأييـده  و على بيانـه      الموقر أشكر ممثل الاتحاد الروسي   : )تكلم بالروسية ( الرئيس  
  . ستؤخذ بعين الاعتباروأنا واثق من أنها حاته بشأن مستقبل عملنا، اقتراللوثيقة و
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بـيلاروس  و،  تحالف وثيقة علاقات  تربطهما   بلدينا خاص أن    بشكلوأود أن أؤكد      
  .معتزة وفخورة بذلك

  .  الكلمة لكم تفضل سيدي.وأعطي الكلمة الآن لسفير ألمانيا الموقر  
 نـني إ أولاًأود أن أقول    سيادة الرئيس،   : )تكلم بالإنكليزية ( )ألمانيا (السيد هوفمان   

لاحظاتي أدلي بم فضل أن   وكنت أ . اليوم في وقت ما     أيضاً ير رسمية جلسة غ  سنعقد    أننا تتوقع
  . في جلسة رسمية أيضاً أن أقوم بذلك لكني سعيدوفي جلسة غير رسمية، 

  . الاتحاد الأوروبيباسم ممثل إسبانيا   بيانأؤيدطبع وأنا بال  
 ودعقعلى مدى    ،ؤتمر نزع السلاح  لقد كان لم  . أعملاحظات  بمبدأ  أاسمحوا لي أن    و  
  متعلقة بتحديد الأسلحة ونزع    ست أو سبع قضايا أساسية    يتألف من   ، جدول أعمال    عديدة

 يها باعتباره عمل عل يؤتمر أو   يعالجها الم ض أن   ومن المفر هي قضايا    و ،تقريباًلم تتغير   السلاح و 
 من هـذه    بشأن أي العمل الموضوعي   مباشرة  نع المؤتمر من    ، فقد مُ  ومها يكن . يةفاوض ت هيئة

  . ا لأكثر من عقد من الزمنالقضاي
 لجمهـور وما إذا كان ا   . الوضع المحزن هذا  بالطبع  يعرف  هذه القاعة   والكل داخل     

لماذا وصلنا  أدنى فكرة لديهان  ك، ناهيك عما إذا     اً مسألة أخرى تمام   يهعلى علم بهذا الوضع     
 ـ  لجمهورلفي أن     أشك كثيراً  ،في الحقيقة و .إلى هذه الحالة وسبب بقائنا عليها      مر الأالمعني ب

 مجرد انعقـاد   أن   هو أنه يظن  رجح  الأو. طوالما يجري هنا على مدى سنوات       ع فكرة   أدنى
نـزع   بـشأن    جدياً أن عملاً  بعد عام يعني دون أدنى شك        عاماًدورات مؤتمر نزع السلاح     

  .  هناي يجرالسلاح
 الحظر  معاهدةات بشأنفاوضعلم أنه منذ المالكثير منكم عندما ي  ندهش  يوأخشى أن     

 ماذا سـيفعل بعـد ذلـك         أساساً ناقشيمؤتمر نزع السلاح    ظل   ،الشامل للتجارب النووية  
سياسـات  والعراقيل و الروابط   المعقدة من    موعةالمج حقاًدرك  يكم عندما    من سيفاجأ الكثير و
تجاهل طلبات التوضيحات، التي كانت الـسبب  سياسات  وما يتصل بها من      سبقةالمشروط  ال

  .  الوضع غير المرضي هذافيالرئيسي 
بشكل  أو   -ما يجري في الواقع     عالجمهور أكثر   إخبار  هدف  يكون  وبالمناسبة، ربما     
 لتعزيز دور    كافياً لترع السلاح سبباً  الوحيد  المنتدى العالمي   إخباره بما لا يقوم به       -أكثر دقة   

  . ومكانة المنظمات غير الحكومية في المؤتمر
 على   أن هناك اتفاقاً   أخيراًفي العام الماضي بدا     فطروح،  أنتقل الآن إلى الموضوع الم    و  

بدء المفاوضـات    ب متعلقاًهذا الاتفاق   ولم يكن   . ما ينبغي العمل عليه في مؤتمر نزع السلاح       
مؤسف  و الانتشار واسع   الرأين هذا   إن أقول   ويمكن أ ،   فقط بشأن معاهدة المواد الانشطارية   

، الحقيقـة في  و.  حق قـدره   لعام الماضي ابرنامج عمل     لا يقدر  ، لأنه في رأيي    الأمر في واقع 
كثير من القضايا المدرجة على      ومتميز للغاية فيما يخص ال     دينهج ج على  برنامج  هذا ال اشتمل  
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 وبذلك، فقد   -إليها في ملاحظاتي الافتتاحية     إشارتي   وهذا هو سبب     - جدول أعمال المؤتمر  
جرد برنامج عمل بشأن    ولا يتعلق الأمر بم    .لمستقبلكثيرة مفتوحة ل  رات  ترك هذا النهج خيا   

  في الحقيقي السببهذا هو   وأعتقد أن   . وقف إنتاج المواد الانشطارية   ل التفاوض على معاهدة  
لأن الكثير من الوفود     ،٢٠٠٩مايو  /في أيار  برنامج العمل هذا     بشأنلآراء  ا توافق   التوصل إلى 

 الدول  ألمانيا من بين  و. ية مقبولة منطقياً  رعاتحظى ب  ،هذه المعاهدة ، من دون    أولوياتهاأن   ترأ
جدول أعمال المؤتمر، مثل منع حدوث سباق تسلح في الفضاء           أخرى من    اًبنودالتي ترى أن    

  .  جديرة بالاهتمامقضايا مهمةهي الخارجي أو الضمانات الأمنية السلبية، 
ئاسة ممثل  تحت ر وُضع   ٢٠٠٩أن برنامج عمل    أن نتذكر    وأعتقد أنه من المفيد أيضاً      

هـذا  الموقر على   ، وأود أن أعرب عن تقديرنا للسفير الجزائري         ٢١ لعضو في مجموعة ا   دولة  
  . الإنجاز الرائع

أمضينا لقد  و .هتنفيذلدى  صعوبات   لعام الماضي عمل ا واجه برنامج    للأسفولكن    
ن حالـت دو   التي   يةوهرالجسباب  عن الأ عرفة تفاصيل كافية    ونيف لم نصف عام   ما يزيد عن    

  . وما بعده٢٠٠٩مايو / برنامج عمل أيارجميع الوفوداتباع 
لتعبيره عـن   وفد باكستان   نقدر   ناأنبفي هذه المرحلة    صراحة  باسمحوا لي أن أقول     و  

 أننا لا نـشارك   على   وإن كنت لا أريد التركيز    . فبراير/شباط ١٨ في   ءه بقدر كبير من التفصيل    آرا
القول بأنه بيان يـنم عـن       في  فلن أتردد   البيان،  ذلك  الواردة في    الآراءالكثير من   باكستان  
  .  مثيرة للإعجاباحترافية

.  وهذا أمـر جيـد  المشاكل مصدر أفضل بكثيربصورة  أن نحددالآن وعليه، يمكننا     
الـدول  المرحلة التي وصلت إليها     عرف  في أن ي  لمجتمع الدولي الحق    لبأن  أشد الإيمان   نؤمن  و

 في بدء المفاوضـات     تهارغب درجة على جدول أعمالنا وأسباب    القضايا الم معالجة  الأعضاء في   
  .  ذلكفيرغبتها عدم ها أو أسباب بعض منالبشأن هذه القضايا أو 

المفاوضات بـشأن  مجرد فتح منع البعض من خلالها  يحاول  التي  هج  لا تؤيد ألمانيا النُ   و  
  إذا كان هنـاك رأي     أنهومنطلقنا هو   . تحديد الأسلحة القضايا المطروحة على جدول أعمال      

قواعـد  لوضـع  قضية معينة عن طريق المفاوضات    تناول  أنه ينبغي   ب نطاق واسع    مقبول على 
القيام بـذلك   من  استخدام قاعدة توافق الآراء لمنع المجتمع الدولي        نا نرى أن    ملزمة قانونا، فإن  

 ثيقـة تقـديم الو   أود أن أثني عليكم، سيادة الـرئيس، علـى           ،ولهذا السبب . كبيرةمشكلة  
CD/WP.559 جيداًدركأو. ٢٠١٠ تتضمن مشروع مقرر لوضع برنامج عمل لدورة عام التي  

 مما سمعناه في الأسابيع القليلة الماضية       لكن انطلاقاً و. م بالنسبة لك   سهلاً أن هذا لم يكن قراراً    
أن النهج المتبع في هـذه      ب هذه القاعة    في نطاق واسع جداً   رأي مقبول على     كان هناك فعلاً  

ولذلك فقد أحسنت في عرضه عليها في شـكل         ،  إتباعه، وأنه ينبغي    النهج السليم الوثيقة هو   
  .  عملقةرو
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. توافـق الآراء  ب يحظىشروع لا   الم نعرف الآن أن النهج المتبع في        ،في الوقت نفسه  و  
 توافـق ب تتمتع فعلاً  وجود أساس للعمل إذا ما أردنا التوصل إلى نتيجة           الأمر المهم هو  ولكن  

 أيضاًلكن علينا   و،  فضفاضة أن نستمر في تقديم بيانات       لا ينبغي لنا  ساطة  وبكل ب .  واسع اءآر
في شـكل   الآن  أمامنـا    هذا الأسـاس     ولذا، فعرض . ملموسةأن نركز عملنا على نصوص      

  . ، وأشكر الرئيس على ذلكمكتوب أمر جيد
 ضات بشأن معاهدة  بدء مفاو بإلقاء نظرة متأنية على الوثيقة، أنها لا تتعلق ب        سترون  و  

 عيضا مو أيضاًالوثيقة  تناول  تذكرت،  سبق لي أن    كما  و.  فقط  الانشطارية لوقف إنتاج المواد  
  .  بعنايةمدروسة بلغة أخرى

 بالتعبير بشكل أوضـح عـن الآفـاق         إذا كانت هناك طرق لتحسين هذه اللغة      و  
لمواد الانـشطارية  وقف إنتاج ا  لمعاهدة  وضع  دون  بعض البنود الأخرى    ية فيما يخص    لمستقبلا

حث هذه   أنه سيب  لمانيالأوفد  اليؤكد  التي قد تكون ذات أهمية خاصة بالنسبة لبعض الوفود،          
 ـ ـانع"الأساليب التي تعتمد على     لا نعتقد أن    و. بروح من الانفتاح  الاقتراحات   ار ـدام خي

ونحن  .ةهذه القضايا الصعب  ليست الطريقة المناسبة لمعالجة     " آخر سوى قبول الشيء أو رفضه     
 الاقتراحات الملموسة لإعادةهذه نضع أي وفد في موقف حرج، ولكن تقديم أن في  لا نرغب

  . بصيغته المعروضة عليناشروع تأييد المستطيع ت لا ، إلى الوفود التي بطبيعة الحال يرجع،صياغةال
 ودـنولكن بالطبع   . ن نقبل هذا المشروع بصيغته الحالية     أ ألمانيا، يمكننا    وفيما يخص   

ة، ـمفتوح في هذه القاع   وش ملموس   الى نق إاجة  بحنحن  فلهذا  و. أن يشارك الجميع في ذلك    
بين الـرئيس وبعـض       وراء الكواليس  اجتماعاتيسمح بعقد    أي إجراء    لا ينبغي أن نقبل   و

مـن  أي شخص  أن يتمكن دونلا يمكن فعله وما فعله كن يمقرارات بشأن ما    الوفود واتخاذ   
بـزوغ   عن   ونيه الكثير الوقت الذي يتحدث ف   في  و.  فعلاً معرفة ما يجري  من   العالم الخارجي 
 الأسلحة النووية،   ومن أجل أن نصل إلى عالم خال من        الأسلحة النووية،    تحديدفجر جديد ل  

 أن ينبغـي بالتأكيـد   لا  لقرن التاسع عشر    التي تعود ل   الدبلوماسية السرية    فإن هذه الأساليب  
  . بعد الآنتتكرر 

على بيانه وعلى المبـادئ  الموقر أود أن أشكر سفير ألمانيا      : )لم بالروسية تك( الرئيس  
  .  بلديوفدل رئيساًوبصفتي  رئيساًالتي عرضها والتي أوافق عليها بصفتي والنهج 

  .  سيدتيالكلمة لكم. ة فرنسا الموقرةوأعطي الكلمة الآن لممثل  
 البيان الذي   ي يؤيد تماماً  إن وفد بلد  : ) بالفرنسية تتكلم() فرنسا( كونكانالسيدة    

. CD/WP.559نود أن نشكركم على تقديم الوثيقة       و. الاتحاد الأوروبي باسم   به إسبانيا    تأدل
مشروع برنامج عمـل يمكـن أن       من رغبة في      أعربنا عنه مراراً   لما هذا الاقتراح    ويستجيب

وتحتـرم  . ام الماضي الذي توصلنا إليه الع   توافق الآراء   ثيقة  تعكس الو و.  للنقاش اًساسأنتخذه  
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معاهدة بشأن  ؤتمر و ديسمبر بشأن الم  /في كانون الأول  ين  عتمد الجمعية العامة الم   ريقرابالكامل  
  .  أمامناأفضل خيار متاحنعتبر هذا الاقتراح ولذلك . المواد الانشطارية

 الرؤسـاء   فريـق جميع أعضاء   الوثيقة بدعم من    تحظى  أن  بمكان   من المهم    هأنونرى    
توافق الآراء على أساس هذا الاقتراح       بذل قصار الجهود لتحقيق      ، وينبغي ٢٠١٠ الستة لعام 

ن بأيسمح لنا   سالأمر الذي   وهو  حتى نتمكن من اعتماد برنامج عمل في أقرب وقت ممكن،           
مـع  تعاون الكامـل    ال الاعتماد على    م الرئيس، يمكنك  يسيد. ننكب على عملنا الموضوعي   

  . الشأنوفدنا في هذا 
على بيانها ودعمها لعمل الرئيس  الموقرة   فرنسا   ةأشكر ممثل : )تكلم بالروسية ( الرئيس  

  . واستعدادها للتعاون أمامناالمعروضة ثيقة على تأييدها للوو
  .  سيديالكلمة لكم.  المحترممثل الولايات المتحدة الأمريكيةلموأعطي الكلمة الآن   
سيادة الـرئيس،   : ) بالإنكليزية تكلم( )الولايات المتحدة الأمريكية   (السيد لارسون   
 هذا  ى التي تدخلت  خرإلى الوفود الأ   وفد بلدي    انضمام وقبل كل شيء أن أضيف       أود أولاً 
 كم على ، ونشكر CD/WP.559 ةـ الوثيق وارد في ـمشروع برنامج العمل ال    وأيدت   الصباح

أي القائل   الر ونتفق مع . طوال فترة رئاستكم  ات  شاور جبارة لإجراء الم   ما تبذلونه من جهود   
 ـبأن هذه الورقة تلخص وجهة النظر السائدة لدى الغالبية العظمى من أعضاء المؤتمر و         افظ تح

  .  بين المصالح التي تحققت بعد سنوات من النقاشات الأوليةدقيقبشكل مناسب على توازن 
 فإن في الواقع،و. في هذا النصالتي لاحظتها   وفود أوجه القصور    بعض ال ذكرت  وقد    
 الأساسية في ورقـة     هاناصرالتي ترد ع  ،  CD/1864 هو أن الوثيقة  ناقشاتنا  ة المشتركة لم  الملاحظ

ونحن موافقون  . ة متأنية سادرمستفيضة و  اتمناقشحل توفيقي وليد    العمل الحالية، هي نتاج     
  . تقييمعلى هذا ال
ج  العام الماضي برنـام    قبلناالعملية إلى الأمام،    ب من أجل المضي  روح من التوافق و   وب  

ذا كـان   إعضاء بعض التنازلات    الأجميع  ه يتعين أن تقدم     بأنوأقررنا   ه المقترحة العمل بصيغت 
تحديثات طفيفة  أو  تعديلات  اقتراح إدخال   بأن  وإذ نقر   . الاتفاق على برنامج عمل   يود  المؤتمر  
ق وافالتالتحلي بروح   إبداء المرونة و  على  ، فإننا نحث الآخرين      هذا النص قد يكون مبرراً     على
  .  العملية إلى الأمامدفعللازمة لا

 ـسمات  في  إعادة النظر   هو  يرى وفد بلدي أن أهم شيء الآن        و    ـ الم  ةشروع الإيجابي
 من الملاحظات التي أعـرب      اً سفير ألمانيا عدد   طر، فإننا نشا   الصدد  وفي هذا  .والتأكيد عليها 

  . عنها هذا الصباح
ا الأساسية التي تهم كل واحد منا،       القضايفي   تحقيق تقدم    ة إمكاني وبهدف عدم عرقلة    

 صـراحة   وتشير،  ة أحكام مسبقة  أيتتضمن  لا  و،  لا تضع حدوداً  التي قدمتم   ورقة العمل   فإن  
هـذه  ف. جدول الأعمـال  بنود  أي بند من    بشأن  إمكانية إجراء مفاوضات في المستقبل      إلى  
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لى نحـو منـهجي     عالج شواغل جميع الأعضاء ع    شاملة ت وثيقة  إنها  بل  ية،  ليست وثيقة تقييد  
  . الأمام بالنسبة للجميعالحل للمضي إلى باختصار فهي . وعملي

 CD/1864وثيقـة    الولايات المتحـدة لل    تأييدن  ألى  إ كلمتي بالإشارة وأود أن أختتم      
جميع القضايا قيـد  في مكثف وبحسن نية وفعال شكل المشاركة بب التزام ملموس    ينطوي على 

 لتزام، ونأمل أن تقبل جميع الوفود بهذا الالتزام المشترك من أجل          الاونتعهد بالوفاء بهذا    . النظر
  . مؤتمر نزع السلاح مداولات موضوعية بشأن القضايا المعروضة عليه أن يبدأ أخيراً

على بيانـه    الموقر   أشكر ممثل الولايات المتحدة الأمريكية    : )تكلم بالروسية ( الرئيس  
  . عمل المؤتمر في المستقبلحول رؤيته ى أشكره علعمل الرئيس ولتأييده للوثيقة وو

يرلندا الشمالية السيد   آبريطانيا العظمى و  لسفير المملكة المتحدة    لوأعطي الكلمة الآن      
  . سيدي الكلمة لكمتفضل . دونكان

سـيادة  ): يرلنـدا الـشمالية   آبريطانيا العظمى و  لالمملكة المتحدة    (نكانوالسيد د   
 ـي تهانّلكم اسمحوا لي أن أقدم ف أتناول فيها الكلمة، ولى التيهي المرة الأهذه  الرئيس،   نى وأتم

 البيان الذي تلاه سفير إسـبانيا        تاماً المملكة المتحدة تؤيد تأييداً   و.  في مساعيكم  التوفيقلكم  
  .  الأخيركم اقتراح الاتحاد الأوروبي، وتؤيد أيضاًباسم

لاتفاق من أجل ا نزع السلاح  مؤتمرالتي يبذلها   هود  الجالمرحلة الحالية من    امتدت  وقد    
بارزة تسعى  مجموعة أقاليمية أثناء هذه الفترةظهرت و. على برنامج عمل لحوالي أربع سنوات

نقل التوصل إلى   توافق آراء، إن لم     أن تحقيق   في  دفعتنا إلى عقد الأمل     وقد  .  الفعلي لعملإلى ا 
يعكس النظرة  وهذا  ،  ذلكي الموقر في قول     زميلي المكسيك  وقد صدق    اً سيكون ممكن  ،إجماع

لكي يـدفعنا   م بدوره   أن يقو مؤتمر نزع السلاح    الدولي، ألا وهي أن على      السائدة في المجتمع    
هذه السائدة   وجهة النظر    وقد تكررت . عالم خال من الأسلحة النووية     إلى الطريق نحو     جميعاً

  . لا سيما في الجمعية العامة للأمم المتحدةو، المجتمع الدولي الأوسعفي 
بأنه دليل  توافق في الآراء     للشك، ظهور    بما لا يدع مجالاً    ،ن يصف  أ حدلا يمكن لأ  و  

 ،ومن هذا المنطلق  ". هذا التوافق بأكمله أو رفضه بأكمله     انعدام خيار آخر سوى قبول      "على  
كما أوضـح   و. في سلسلة من الوثائق   إبراز توافق الآراء هذا      ونلمؤتمر المتعاقب ؤساء ا رحاول  

هي الـتي   ،  ٢١ ل عضو في مجموعة ا    ، وهي الجزائرن  أ مسرورون ب  أيضاًنحن  فلألماني،  سفير ا ال
ى ـنسعإلى تحقيق التقدم الذي      مؤتمر نزع السلاح، أقرب      اسةرئفي  في إطار دورها    جعلتنا،  
  . إليه جميعاً
. ملحـوظ تتشابه بشكل    ؤناساؤرعرضها   أن هذه الوثائق التي       أيضاً الطبيعيومن    

أنه يجب علينـا أن نواصـل بحـث     ب مع تعليق زميلنا البرازيلي الموقر       ةتفقمدة  والمملكة المتح 
  .  هذه الوثائق كما فعلنا على مدى السنوات الأربع الماضيةيمكن إدخالها على التعديلات التي
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وأؤكد أننـا   . نشودالتقدم الم تحقيق  من  حتى الآن   لم نتمكن   أننا   من المؤسف جداً  و  
 المطروحة هي معرفة ما إذا كانت التعديلات التي أدخلت على           سألةالمأن  ب مع الآخرين    نتفق

تجنب الوقوع في فـخ      بالعمل و  المضي قدماً بسمح  ت س CD/WP.559 النسخة الأخيرة للوثيقة  
مـن  النظام الداخلي   إلى  لسنا بحاجة   و. هذه الوثيقة فترة نفاذ   لتفاوض على اتفاقية في     امحاولة  
عدة مـرات  أعدنا تأكيده ة على الطاولة، وهذا ما     ـحجميع القضايا مطرو  فالتفاوض،  أجل  

  . في مناقشاتنا
التي تسعى إلى    تاريخياًه المجموعة المهمة    عرقلة هذ أن نرفض محاولات     من المهم أيضاً  و  

المجتمع الدولي في مجال    بالتحديد الذي يعمل فيه     لعمل في مؤتمر نزع السلاح في هذا الوقت         ا
  . متعدد الأطرافعلى أساس ح نزع السلاالأسلحة والحدّ من 
 إنه مـن    ولقوأ زميلنا الألماني    اتتعليق عن تأييدي ل   لإعرابباوأود أن أختتم كلمتي       

فـنحن  ،  في بلادنـا  لرأي العام   وإن لم نكن مسؤولين أمام ا     أننا مسؤولون،   بالمهم ألا ننسى    
 في  تحقيق تقدم إلى عن الحاجةالذي أعرب مراراً  بأسره لمجتمع الدولي أمام ا بالتأكيد  مسؤولون  
  . هذا المجال
  . على بيانكم سفيرم سيدي ال لكشكراً: )تكلم بالروسية( الرئيس  
  . سيدي الكلمة لكم. الآن لممثل سويسراأعطي الكلمة و  
أن أشكركم  أن أحذو حذو زملائي ب     ،سيادة الرئيس، أود  ): سويسرا (السيد لوبير   

  الـوارد في الوثيقـة     وع برنـامج العمـل    التي أدت إلى تقديم مشر     وأهنئكم على جهودكم  
CD/WP.559 .   هـذه  باتخـاذ   لب منذ عدة أسـابيع      االعديد من الوفود، كنا نط    وعلى غرار

وأهميـة  ؤكد قيمـة  ي صباح اليوم في هذه القاعة دار بينناي ذيبدو لي أن النقاش ال و. الخطوة
بين أعضاء مؤتمر نزع    شفاف  الفتوح و الم النقاش   ا كأساس لهذ  بين أيدينا وجود وثيقة ملموسة    

المسائل الإجرائية، ولكن   على  لنقاش هذا الصباح    اأن يقتصر   لأسف  مما يدعو إلى ا   و. السلاح
  . ومناقشة المضمون المسائل المعنيةمن تناول   قريباًولن أيأس من أننا سنتمكنيحدوني الأمل 

د نستي ذي، ال أن هذا المشروع  كم ب  تقييم طركمنشا شروع البرنامج، لم تنابعد دراس و  
 منذ ذلك   ا سمعناه  التي  النقاشات إلىالآراء و بتوافق    التي حظيت  متازةالمالعام الماضي   وثيقة  إلى  

 الذي من    الأقل برنامج العمل   فإنه يعكس على  توافق الآراء،   بعدُ  يعكس  وإن لم يكن    الحين،  
 ـ      . أعضاء مؤتمر نزع السلاح   الأرجح أن يتفق عليه      تعداد ومن المؤكد أن وفد بلدي على اس

  . بصيغتها الحاليةلقبول الوثيقة 
المشروع الحالي ومناقشة   ينطوي عليه    للذهاب إلى أبعد مما      أيضاًمستعد  وفد بلدي   و  
فيمـا يخـص    دقـة ن، قد تكون هناك صيغة أكثر ولآخراالزملاء إليه  كما أشار   و. الصياغة

ء حول كيفية تحسين    لقضايا المعروضة على المؤتمر، ونتطلع إلى مقترحات ملموسة من الزملا         ا
  . شروع المعروض عليناالم
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 مسؤولية بـدء    أي ،منا هنا واحد  إلى مسؤوليات كل    الآن  أن أشير   أود  ومع ذلك،     
لعمل الموضوعي في   ا إلى حول الإجراءات والبرامج     النقاشاتلانتقال من   واالعمل الموضوعي،   
بـل  فقـط،  مسؤولية تحمل  لا ن  ناأهمية أن أذكّر ب في هذا الصدد أن     أود  و. أقرب وقت ممكن  
 بمـا في    ، القضايا والمسائل ذات الأولوية    بشأنولاية واضحة جدا للتفاوض     نضطلع كذلك ب  

 لإطار  ةدعامة أساسي لا تزال في رأينا     التي   وقف إنتاج المواد الانشطارية   لمعاهدة  وضع  ذلك  
  . النوويةالأسلحة الحالية المتصلة بعاهدة الم

 ـلا  شروع المعروض علينا    بخصوص الم اقتراحات   ة أن أقول إن أي    وأود أيضاً     غيـينب
 ـ مـسألة    دائمـاً ينبغي أن تراعي    بل  تشير فقط إلى المواقف الوطنية،       أن في رأيي   ةـأن أي

 أن هذه هي    اًـ أيض وأرى.  إلى توافق الآراء   لتوصللتنا  مساعدتعمل على   ن  أحات يجب   اقترا
  . مسؤوليتنا المشتركة

 القضايا  علىعمل  ال حول   هاقتراحاتبالروسي فيما يتعلق    وأود سماع المزيد من الوفد        
ينـصبّ   يجب أن    عتقد أن التركيز حالياً   غير أننا ن   ،ذلكبونحن مهتمون   . الموضوعية بصورة موازية  

برنامج العمل بأسرع وقـت     حول  لى توافق الآراء    إوصل  تلونحتاج إلى ا  . على برنامج العمل  
في أن هذه النقاشات ينبغي أن تستمر        ب ير الألماني  السف هتأكيد مع ما ذكر   وأتفق بكل   . ممكن

لى إعود  نلا  ينبغي أن   سمي، ولكن    أو غير ر   أو رسمياً  اًعام سواء أكان    شفافاجتماع مفتوح و  
  . علانية اشقا النهذإجراء من الأفضل بكثير و. موعاتالمجمشاورات محدودة مع 

رؤسـاء المـؤتمر    وأحث  .  مرة أخرى على جهودكم    مفي الختام، أود أن أشكرك    و  
أن  من المهم للغاية هأنب رأيناوأود أن أؤكد مرة أخرى  . دربهذا ال القادمين على المضي على     

توافـق الآراء   تمكيننا من التوصـل إلى      ل بشكل وثيق   الستة معاً  رؤساءال يعمل أعضاء فريق  
  .في أقرب وقت ممكن الموضوعيالشروع في عملنا و

رؤيتـه  علـى   فير سويسرا الموقر على بيانـه و      أشكر س  :)تكلم بالروسية ( الرئيس  
  .  عملنااقـلآف

  .  لكم سيدتيلكلمةا.  الموقرة نيوزيلنداةسفيرللآن االكلمة  أعطيو  
 علـى    لكم سيادة الـرئيس    شكراً: )تكلمت بالإنكليزية ( )نيوزيلندا( هيغيالسيدة    

تمر نزع الـسلاح    ل لمؤ ـصياغة مشروع برنامج عم   ة الجهود الرامية إلى     قياداستمراركم في   
ريق الرؤساء الـستة    ـزملائكم في ف  نيوزيلندا على استعداد لدعم بيلاروس و     و. ٢٠١٠عام  ل

  . قدر المستطاع
 اًمـؤتمر لكي نجعل منـه     ملتزمين بالعمل مع جميع أعضاء مؤتمر نزع السلاح         ونظل    

 وزعـتم الوثيقـة    كـم يسرنا أن و. بولايته كمنتدى للتفاوض  ويضطلع   ةكامليؤدي وظائفه   
CD/WP.559 برنامج العملعلى  مداولاتنا على تركيز تناسبوع لمساعدفي وقت سابق هذا الأ .  
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 إعـداد الوثيقـة    عنـد    CD/1864  الوثيقـة  على  تماعتمدتفسيركم أنكم   نرحب ب و  
CD/WP.559 .       مـن  فالآراء،  حظي بتوافق   برنامج عمل   وبما أن الوثيقة الأولى تضمنت آخر

تحظر فاوضات بشأن معاهدة    وتظل الم . اس لمداولاتنا هذا العام   خدمها كأس تسا  تماماً المناسب
  . نتاج المواد الانشطارية أولوية رئيسية بالنسبة لنيوزيلنداإ

واجبنا قنا و فمن ح قلنا من قبل،    وكما  . المفاوضاتلا بد من الشروع في      نعتقد أنه   و  
تأخير بدء المفاوضات   م  عد  لنا ينبغيو.  تلك المفاوضات   أثناء ذات الصلة قضايا  جميع ال إثارة  
المفاوضات لقلّت  هي القاعدة،   ولو كانت هذه    . نتائجمن  محاولة استباق ما يمكن تحقيقه      عبر  

  . الدبلوماسية المتعددة الأطرافلتوقفت أي موضوع كان وبشأن الدولية 
 للأمـن العـالمي     ذات أهميـة   CD/1864 الوثيقة   القضايا الأخرى الواردة في    ظلوت  
 الأسـلحة ترع  معنية ب عمل  أفرقة  إنشاء  أهمية   ندركفإننا  بالتالي  و. يةدم بها بج  أن نهت وتستحق  

ونـرى  .  ومنع حدوث سباق تسلح في الفضاء الخارجي  ،، والضمانات الأمنية السلبية   ةالنووي
عاملـة يمكـن أن تمهـد الطريـق         الأفرقة ال هذه  من تشكيل    المتوخاة   المعمقةأن النقاشات   

  . ة مواتيةللمفاوضات المقبلة في لحظ
أعمالنا في   كي نبدأ اتفاق على برنامج عمل     إلى  بسرعة  التوصل   نؤمّن أن    في ونأمل  

 وتؤيـد  .تعـاون  لل مواستعدادهجميع أعضاء المؤتمر    كم ومرونة   هودوذلك عبر ج  الموضوعية  
  . بسرعة ا ونأمل اعتمادهCD/WP.559  الوثيقةنيوزيلندا
تأييـدها للوثيقـة    الموقرة علـى    يلندا   نيوز ةأشكر سفير : )تكلم بالروسية ( الرئيس  
  . عملهبها لمؤتمر أن يواصل لكيفية التي ينبغي للورؤيتها 
  . سيدي الكلمة لكم.  المحترمسفير هولندالوأعطي الكلمة الآن   
 سيادة الرئيس، اسمحوا لي أن    : )تكلم بالإنكليزية ( )هولندا( السيد فان دين آيسيل     

وعلى غـرار   .  الاتحاد الأوروبي  باسمذي أدلى به ممثل إسبانيا      تأييدنا للبيان ال   عن   أولاًعلن  أ
بعد و. قيام بذلك ييكم على ال  نحو. برنامج العمل ل تصورتقديم   ب  كثيراً ى، نرحب خرالأالوفود  

 الآن اقتراح على الطاولـة     يكون لدينا    ، أعتقد أنه من المهم أن     "العمل دون جدوى  "فترة من   
  .  البعضالكما قلنناقشه علانية 

أن في هذه القاعة    جميع الحاضرين   وه لن يكون من المفاجئ بالنسبة إليكم        وبالطبع أن   
 آراء الأغلبية ةدقبعكس ه يأن مضمونونرى . كم اقتراحكلياً ؤيد أن تهاأن هولندا يمكن   يعرفوا

على نحو ما جاء في قرار الجمعيـة        الساحقة من الدول في هذه القاعة والمجتمع الدولي بأسره،          
  . ديسمبر/الأولعتمد في كانون الم ٦٤/٦٤للأمم المتحدة العامة 

، ولكن المنطق الذي أدى إلى ٢٠٠٩مايو /أيارلقد حدث الكثير في هذه القاعة منذ و  
هذا و. المنطقتصوركم يجسد هذا    وأعتقد أن   .  بتوافق الآراء لم يتغير    CD/1864 الوثيقة   اعتماد

 على استعداد للنظر في مقترحات لإجـراء        ائماًدبل  . نا نوافق على كل ما جاء فيه      لا يعني أن  
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حات من هذا القبيـل     اقترأي ا بع  ـولم نسم . تحقيق توافق الآراء  شرط أن تسمح ب   تغييرات  
  . حتى الآن
يمكننا نأمل أن   و. لبرنامج العمل لهذا التصور   الكامل  نعرب لكم عن تأييدنا     ،  وختاماً  

المفاوضات في  إجراء   و الموضوعيالعمل  لاع ب الاضط، وهو   من أجله إلى هنا   من القيام بما جئنا     
مشاورات في إجراء   قضاء عام كامل     يمكننا   لاأنه  في هذا الصدد    نؤكد  و. أقرب وقت ممكن  

قادرين على البدء في العمل على أساس برنامج عمل         وإن كنا غير    .  فقط فعلهحول ما يمكننا    
عـن   البحثعلينا  يكون   فس -لا يكون الأمر كذلك      وآمل أن    -متفق عليه في وقت قريب      

 فيسنة أخرى    إضاعةبلا ينبغي أن نقبل     و. سبل أخرى للقيام بالعمل الموضوعي في هذه الهيئة       
  . مؤتمر نزع السلاح

لسفير الموقر على دعمكم لعمـل الـرئيس        لكم ا  شكراً: )تكلم بالروسية ( الرئيس  
 ـجهة نظركم    على و  شكراًلوثيقة، و فريق الرؤساء الستة وتأييدكم ل    و لنـا في   صوص عم بخ

  . المستقبل باستخدام هذه الوثيقة
  .  السفير لكم سيديالكلمة. السيد راو وأعطي الكلمة الآن لسفير الهند الموقر  
هذه هي المـرة الأولى     بما أن   سيادة الرئيس،   : )تكلم بالإنكليزية ( )الهند (السيد راو   

 هذه الفرصة لأعرب لكم عن      التي أتناول فيها الكلمة في ظل رئاستكم، اسمحوا لي أن أغتنم          
 أن  نـود أيـضاً   و.  أعمال المـؤتمر   أدرتم بها ؤكد تقديرنا العميق للطريقة التي      أتهانينا الحارة و  

 تقـديم الوثيقـة   نؤيـد مبـادرتكم     و. الهند مع دول منها     إجراء مشاورات على  نشكركم  
CD/WP.559 أعمال هذا المؤتمرب  المضي قدماًمن أجل .  

المتعدد الأطـراف   الوحيد   المنتدىؤتمر نزع السلاح بوصفه     لم الغةب الهند أهمية    وتولي  
 للنظـام   أعمال المـؤتمر وفقـاً    ب الاضطلاعنعتقد أنه ينبغي    و. نزع السلاح للتفاوض بشأن   

 المصالح الأمنية   ةياملحالضمانات اللازمة   بغية توفير   الآراء  قاعدة توافق   الداخلي، بما في ذلك     
  . للدول الأعضاء

بـشأن الوثيقـة    الهنـد   المتعلقة بوجهة نظـر     قدم الملاحظات التالية    أأن  وأود الآن     
CD/WP.559 .  

برنـامج  بشأن  تؤيد الهند البدء المبكر في العمل الموضوعي على أساس توافق الآراء              
  . عمل يأخذ بعين الاعتبار مصالح جميع الوفود

 ـ لاعتماد برنامج عمل شامل ومتـوازن        ا تأييده ٢١ ل مجموعة ا  ذكرتوقد     شمل ي
  .  تماماًالهندوهذا أمر توافق عليه نزع السلاح النووي،  التي يحظى بها الأولوية

 ٢٠٠٩رنامج العمل لعام    ب بتوافق الآراء    أن يعتمد مؤتمر نزع السلاح    استطاع  قد  و  
ذلك، طلب قـرار    بعد  و. تنازلات صعبة ثمرة  بدوره  كان  ي  ذالو CD/1864  الوثيقة الوارد في 

جميع الدول الأعضاء التعاون    من  " تقرير مؤتمر نزع السلاح   " المعنون   ٦٤/٦٤الجمعية العامة   
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عمالـه  الإسراع في بدء أ نحومع الرئيس الحالي والرؤساء المتعاقبين في جهودهم لتوجيه المؤتمر          
  . ٢٠١٠عام ل تهالموضوعية، بما في ذلك المفاوضات، في دور

ظر لحمعاهدة  وضع   بشأن   ٦٤/٢٩قرار الجمعية العامة    أشير إلى أن     أن   ويمكن أيضاً   
 الأخـرى   المتفجرة النوويةالأجهزةلأسلحة النووية أو لأغراض صنع اإنتاج المواد الانشطارية    

 على برنامج عمل ٢٠١٠لمؤتمر على الاتفاق في أوائل عام     االقرار  ويحث  . بتوافق الآراء اعتُمد  
وتؤيـد  . المواد الانشطارية لوقف إنتاج     معاهدة  مفاوضات بشأن   في الشروع فوراً يدعو إلى   

ظـر  لح االتحقق منه يمكن  معاهدة  بشأن وضع   مفاوضات في مؤتمر نزع السلاح      إجراء  الهند  
 المتفجـرة   الأجهـزة لأسلحة النووية أو    في المستقبل لأغراض صنع ا    إنتاج المواد الانشطارية    

  .  الأخرىالنووية
 ٢٠١٠توافق آراء بشأن اعتماد برنامج عمل لعـام         نية ظهور   إمكا الهند   عرقللن ت و  

 العمـل الموضـوعي    في    المؤتمر شروعيسهل  ذلك  إذا كان    CD/WP.559على أساس الوثيقة    
واصل المشاورات من أجل بناء     أن ي إذا لم يكن هناك توافق آراء، فعلى الرئيس         ولكن  . بسرعة

توافق باب النقاش حول     نؤيد إعادة فتح     لاو. برنامج عمل مقبول  بشأن  توافق الآراء اللازم    
 ـعليه  المنصوصالانشطارية، لوقف إنتاج المواد  معاهدة  وضع   بشأن   القديمالآراء   في ح وبوض
  . ١٩٩٣الجمعية العامة عام في توافق الآراء  بعتمدقرار المالستند إلى التي ت CD/1299الوثيقة 

المطبقة على  دات المتعددة الأطراف     هو التفاوض بشأن المعاه    يةلمؤتمر الرئيس ا ووظيفة  
،  مفاوضـات  هالمؤتمر أو على هامش   الدائرة في   ات  ـالنقاشاعتبار  لا يمكن   و. عالميالصعيد ال 
  . لدول الأعضاءبالنسبة ليمكن أن تكون ملزمة كما لا 

نأمل أن و. المؤتمر في الاتجاه المطلوبتوجيه  ل واقعياً أساساً CD/WP.559الوثيقة  وتتيح    
  . العمل الموضوعيفي  لمؤتمر قريباًيبدأ ا

أشكر سفير الهند الموقر على بيانه واقتراحاته، ولا سـيما       : )تكلم بالروسية (الرئيس    
  . عمل الموضوعي في اللمؤتمرادعم بدء تلك التي ت
  .  سيديالكلمة لكم . الموقرمثل السويدلموأعطي الكلمة الآن   
 أن  بدايـة اسمحوا لي    سيادة الرئيس، : )يةتكلم بالإنكليز ( )السويد( هالغرينالسيد    

 الاتحاد الأوروبي  باسم   بيان الذي تلاه ممثل إسبانيا    ال  تاماً تأييداًأيضاً  ؤيد  ين وفد بلدي    بأأقول  
  . وطنيال ناي تضمن العناصر الرئيسية لموقفذوال

التصريحات البناءة التي استمعنا إليهـا      موجة  ن  ـأخذ الكلمة اليوم، ولك   ولم أنوي     
، على الرغم من أنني قد       إلى صوت الوفود الأخرى     أن أضيف صوت وفد بلدي     ألهمتنييوم  ال

ا  بشكل خاص سفير ألماني    قصدوأ. لزملاءبعض ا  كما فعل   ذلك عن في التعبير    لا أكون بليغاً  
  . ولهوددت ق االذي قال الكثير ممالموقر 
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 قد لتحقيق تواف  ا تبذلونه من جهو   لمبادئ ذي بدء أن أعرب عن تقديري لكم         وأود    
الشفافية والمساءلة   بلدي، السويد، تفضل كثيراً   ومن المعروف أن    . الآراء بشأن برنامج عمل   

 اليوم فرصـة    اهمنح الدبلوماسية، وفي هذا السياق، أود أن أشكركم على          الشؤونفي جميع   
  أعـبر عـن   أنوأود أيضاً. ٢٠١٠برنامج العمل لعام حول فتوحة  المهذه المشاورات   إجراء  

 -ن النقاش اليوم يثبـت ذلـك        أ واعتقد   - للغاية   نقاش بناء ال أنبتحليلكم  تأييدي الكامل ل  
شبه توافق في  " على الطاولة كأساس لجهودنا الجماعية للانتقال من         اً ملموس اًاقتراحيستوجب  

  . ٢٠١٠إلى قرار بشأن وضع برنامج عمل لعام " الآراء
 فقط أن أضـم صـوتي إلى        ود، أ الآراء مسألة توافق وفيما يخص   في هذا السياق،    و  

فيمـا يخـص     مؤتمر نزع السلاح     اءعضأسؤوليات  لم أصوات تلك الوفود التي قدمت تأويلاً     
 ه الكثير من الوفود، ولا سيماقدمفنحن متفقون على التأويل الذي  .قاعدة توافق الآراءتطبيق 

مؤتمر نزع السلاح    فيعضوية  أن ال نرى  و. أعرب عن ذلك بصورة جيدة     الذي   ممثل المكسيك 
 الأمـن الجمـاعي     بخصوصمسؤوليات  بالأساس   ها تفرض علينا   بعض الحقوق ولكن   تمنحنا

 الحقـوق  بها   طبقن، وهذه هي الطريقة التي      الاتجاهالعمل بطريقة بناءة في هذا      تلزمنا  الدولي و 
  .  من النظام الداخلي١٨لمادة المخولة لنا بموجب ا

أن الوثيقة الكثير من الوفود الأخرى بوأنتم  لقولكما عرب عن تأييدنأ أن وأريد أيضاً  
CD/WP.559 أصاب أعتقد أن ممثل مجموعة دول أوروبا الشرقية         و -حل توفيقي واقعي     ي ه

أخـذ في الاعتبـار     ت  الوثيقـة   أن هو من وجهة نظرنا     هأضيفأن  ما أود   و. في وصفها بذلك  
 ،أداة عملية سوى   ا ليست بالأساس  ولكنهمنية المشروعة لجميع الدول الأعضاء،       الأ الشواغل

ليـست صـفقة    و. العمل الموضوعي لمؤتمر نزع السلاح    البدء في   ن من    تمكّ ،لا أكثر ولا أقل   
غلق تلا   لأنها   وليست حصرية  تمكننا من المضي قدماً   وثيقة  وهي   .كبيرة في مجال الأمن الدولي    

 أداة عملية من شـأنها  ي هبلل،  لأعمال المؤتمر في المستقبهج أكثر طموحاً نُةالأبواب أمام أي  
  . العمل الفعلي هذا العامفي  كننا من أن نبدأ على الأقلأن تم

هذه الوثيقـة   على  تحسينات  بإدخال   تنادي توقد سمعنا بعض الأصوات التي لا زال        
 عندما سألت نفسي عن ذلك آخذاً      تحسينات، ولكن    اقتراح  أيضاً اويمكنني أن . قراراتخاذ  قبل  
توافـق  قربنا من   يمن شأنه أن      اقتراحاً اللحظةلم أجد حتى      بعين الاعتبار،  ماعي الج ناتفكير
حـات الـتي    اقترستعد للاستماع إلى الا   ممثل أي وفد آخر هنا،      ك  وفد بلدي  ولكن. الآراء
  . تقربنا من توافق الآراءنوأ حسن نيةتُقدم عن ن شريطة أ CD/WP.559 تحسين الوثيقة يمكنها

 وعلى  أشكر ممثل السويد الموقر على بيانه ودعمه للوثيقة       : )سيةتكلم بالرو (الرئيس    
  . حاتهاقترأشكره على ارؤيته للعمل المستقبلي للمؤتمر و

  . الكلمة لكم، سيدي.  الموقرمثل إيطاليالموأعطي الكلمة الآن   
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سيادة الرئيس، هذه هي المرة الأولى      : )تكلم بالإنكليزية () يطالياإ (السيد مانفريدي   
أن أهنئكم على توليكم رئاسة المؤتمر   وقبل كل شيءأولاًفاسمحوا لي  المؤتمر أخاطب فيها  التي

  . دعم كامل لعملكمب ناتعهدوأعرب لكم عن 
. الاتحـاد الأوروبي باسم  بيان سفير إسبانيا     كاملاً أييداًت تؤيد إيطاليا    ،بطبيعة الحال و  
 الوثيقـة   ةقـش انبموالتي سمحت لنـا     وها  أجريتمتأنية التي   المعن امتنانها للمشاورات    وتعرب  

CD/WP.559  نامشروع برنامج عملالتي تضم .  
 ـ ةشامل فهي   .مقبولةوثيقة   CD/WP.559يطاليا الوثيقة   إوتعتبر     عكـس  ت و ة ومتوازن

، وهو حل توفيقي تجسد في الوثيقة       مؤتمر نزع السلاح  أن يصل إليه    كن  يمأفضل حل توفيقي    
CD/1864المحترمجهود زميلنا الجزائريالعام الماضي بفضل اع بالإجما  اعتمدناهتي ال  .  
 نناأوسع وأعمق، ولكّ  مناقشة   CD/WP.559 الوثيقة   ةـقشانلمبالطبع  نحن مستعدون   و  
بشأن وقف إنتاج المواد معاهدة وضع  حولنص على إجراء مفاوضات فهي ت . عرقلتهالا نود   

 في تحقيـق نـزع      اً أساسـي  اًة عنصر هذه المعاهد وتشكل  . الانشطارية في إطار ولاية شانون    
 هذه   حول نبدأ التفاوض فللذا  و. ولوية قصوى أ عدد من الوفود     الذي اعتبره السلاح النووي،   
رة على  دقالدون المساس بأي جانب من جوانب هذه المسألة ودون ادعاء            المعاهدة بحسن نية  

  . التنبؤ بالنتائج
من أجل الإسراع في    الآخرين  تة  دعم فريق الرؤساء الس   يطاليا مستعدة لدعمكم و   وإ  
  . CD/WP.559الوثيقة اعتماد 

أشكر سفير إيطاليا الموقر على بيانه وأعطي الكلمة الآن         : )تكلم بالروسية (الرئيس    
  .  سيديالكلمة لكم.  الموقرلممثل جمهورية كوريا

لـن  سيادة الرئيس،   : )تكلم بالإنكليزية ( )جمهورية كوريا  ( تيك -السيد إيم هان      
فريـق الرؤسـاء     يود وفد بلدي أن يعرب عن خالص تقديره لكم ول          ، إذ يل عليكم كثيراً  أط

 دقـة شروع متـوازن ب أن الميعتبر و. CD/WP.559 الوثيقة تقديملجهودكم المشتركة في الستة  
ولذلك، فإن جمهورية كوريـا تؤيـد هـذا         . واقعيةجدوى و الخيار الأكثر   يشكل   و وجامع
ه في  نتطلع إلى اعتماد  و. أساس للعمل على توافق الآراء    كقل  لى الأ عقبل  يُونأمل أن   . الاقتراح

  .  بين الدول الأعضاءة وبناءرصينة مشاورات عبر إجراء أقرب وقت
على بيانه ودعمه لعمل الموقر أشكر سفير جمهورية كوريا : )تكلم بالروسية(الرئيس   

  . الرئيس وللوثيقة
  .  الكلمة لكم سيدي. الموقروأعطي الكلمة الآن لممثل هنغاريا  
سيادة الرئيس، هذه هي المـرة الأولى       : )تكلم بالإنكليزية ( )هنغاريا (السيد زيكيلي   

. لأهنئكم على عملكـم    فرصتي الأخيرة    أنهاوأعلم  التي أتناول فيها الكلمة في الجلسة العامة،        
 يعـود   كي دؤوبةلما بذلوه من جهود     ترؤس هذه الدورة    في  من سبقكم    أن أهنئ    وأود أيضاً 
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 يقيـاد أشـد التقـدير نهجكـم ال   ر وأود أن أؤكد أننا نقدّ   . مؤتمر نزع السلاح إلى العمل    
لبيان ل وفد بلدي  أعبر عن تأييد أنوأود أيضاً.  أمامنا اليوموثيقةسمح بوجود ، الذي   الواقعيو

  . الاتحاد الأوروبيباسم الذي أدلى به سفير إسبانيا 
الحجـج، ولكـن   بعـض   ويةالتاريخض الحقائق  يتضمن بع   طويلاً لقد أعددت بياناً    

 كثيراًالسفراء الذين أخذوا الكلمة قبلي وهم من ذوي الخبرة والحكمة سهلوا عليّ المأمورية              
سفير ألمانيـا   ل المنطقيةجج  ؤيد الح  بادئ ذي بدء، أن أ     ،أودو. مةيكوتقييماتهم الح  همأفكارب

  .  مانوعاً مقتضباً بياني يكون سذابو. الموقر
مؤتمر نزع السلاح   ن نيأس من عودة     ننا ل إ وقبل كل شيء،     ، أولاً ن نقول أالمهم  من    

تقديم مشروع برنامج العمل الـوارد في       بترحيب  أحر ال  نرحب   ،ذاوله. الموضوعيالعمل  إلى  
 توفيقيوأفضل حل    اً ومتوازن  شاملاً في وثيقة هذا المشروع نصاً    نرى  و. CD/WP.559الوثيقة  

، ونعتقد أنها تعكس بدقة وجهـات    CD/1864 تشبه في ذلك سابقتها   يمكن التوصل إليه وهي     
  . نا إليهامعتسالبيانات التي امن  كما هو واضح هذه الهيئةأعضاء من  العظمى غلبيةالأنظر 

للتوصل إلى توافـق    منعطف حاسم، وعلينا أن لا نضيع هذه الفرصة         عند  ونرى أننا     
هذا المـشروع   فإن   ،في رأينا و.  وجه الخصوص   على  بحسن نية  ةالمساهم و ،الحوارآراء جديد ب  

كل الآراء والاقتراحات، وخاصة    ل للاستماع ونستعدم للمداولات ونحن    اً جيد اًأساسيشكل  
  . الحاجة إليهنحن في أمس ي ذالآراء القربنا إلى توافق تلك التي ست

ء وتقدم  لتحقيق هذا التوافق في الآرا    أن تفعل ما في وسعها      ناشد جميع الوفود    ن ،لذاو  
وأود أن أؤكد بشكل خاص     . شاتنا الموضوعية ا في نق   بسرعة حات ملموسة لتسهيل البدء   اقترا

هـو   ف .وأعتقد أن هذا مهم جـداً     . ثقافة مؤتمر نزع السلاح   عن  سفير البرازيل   ما قاله   على  
نعمل بمسؤولية من أجل الحفاظ على مصداقية       فعلينا أن    ولذا   ،ضيعهنلا ينبغي لنا أن     مكسب  

  . الهيئةهذه 
أن لرؤساء المؤتمر القـادمين  في الختام، أود أن أؤكد لكم، سيادة الرئيس، وكذلك     و  

  . للمشاركة بنشاط في مساعينا المشتركة ستعدموفدنا 
وكلماته الرقيقة   على بيانههنغاريا الموقرأشكر السيد ممثل  : )تكلم بالروسية (الرئيس    

  . استعداده للتعاون مع الرئاسة على أشكره أيضاً وثيقة،تأييد الووفريق الرؤساء الستة دعم ل
  .سيدي الكلمة لكم.  كونوانغالسيد وأعطي الكلمة الآن لممثل الصين الموقر   
، وأنـتم تتـسلمون     وفد الصين يود  : )تكلم بالصينية () الصين (ونكالسيد وانغ     
 ـا تبذلونه من جهـود و     بم عن إعجابه     لكم يرحب بكم ويعرب  أن   مهامكم، ه مـن   تقدمون

نـا أيمـا إعجـاب      عجبوقد أُ . خلال فترة ولايتكم  إلى الأمام   دفع أعمال المؤتمر    لإسهامات  
  . م الغنيةتجربتكب
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. مارس/آذار ٩ يوم   التي وزعت  CD/WP.559ورقة العمل   تقديمكم ل لى  إ وقد أصغينا   
 التي قدمتـها المؤتمر في الدول الأعضاء الكثير من  ملاحظات وأفكار   ذلك إلى   ـا ك ـوأصغين

 سبق  تي ال انفسهتلك   ي ه ةالعامورؤيتنا  . بخصوص ورقة العمل هذه   ،   أيضاً ليومما مضى وا  في
، وهي أن لاتحاد الروسي والولايات المتحدة وألمانيااالعديد من الوفود، بما فيها عنها أعرب  أن  
  .  لا تزال قائمةهذه الوثيقةحول لافات الرأي تخا

 جميع الأعضاء والعمـل     مراعاة شواغل  أهمية   علىقليل  منذ  وأكد سفير الهند الموقر       
مـشاورات نزيهـة    إجراء  أهمية  قبل قليل   وأكد سفير سويسرا الموقر     . توافق الآراء لتحقيق  
 ـ          الصين هذه الاقتراحات  وتؤيد  . وشفافة ة التي نعتقد أنها ستفيد في حـل خلافاتنـا الحالي

شـواغل الآخـر في    عنيينكل واحد من المأخذ يأن في نأمل و. والتقريب بين وجهات النظر  
 قـدم مشاورات واسعة وشفافة على     عبر إجراء    مقفهاموالتقريب بين    في   واستمريالاعتبار و 
العمـل  ويـشرعوا في     الجميع   هقبلي في أقرب وقت ممكن برنامج عمل        واستكملليالمساواة،  

  . غاياتالالصين مستعدة للعمل مع الجميع لتحقيق هذه و. الموضوعي على جدول أعمال المؤتمر
أود أن أشكر السفير وانغ الموقر على بيانه واستعداد وفد          : )تكلم بالروسية (الرئيس    

إلى على موقفه بشأن الحاجـة      أشكره  المؤتمر، و مع أعضاء   بلده مواصلة التعاون مع الرئيس و     
أن هـذا   وأدرك اًـتمامهذا الموقف  ه، وأنا أشاطرأمامنامواصلة العمل على الوثيقة المعروضة   

  . وفود أخرى أيضاًا تراه م
  .  سيديالكلمة لكم. فريقيا الموقرألممثل جنوب الآن وأعطي الكلمة   
لقـد ظـلّ   سيادة الرئيس،   : )تكلم بالإنكليزية ( )جنوب أفريقيا  (لسيد كومبرينك ا  

مما حال  المسائل الإجرائية،    في   غارقاً،  وما يزيد  على مدى العقد الماضي      ،مؤتمر نزع السلاح  
للتفاوض بشأن   الوحيد المتعدد الأطراف    باعتباره المنتدى بمسؤوليته الرئيسية   ضطلع  أن ي  دون

نا لوضـع   نهجفي   ةاقدننظر بعين ن  هذا الوضع غير المقبول أن      يتطلب منا   قد  و. نزع السلاح 
 على تالسنوات العشر الماضية ركزعلى مدى   ةقدمنلاحظ أن الاقتراحات الم   و. برنامج عمل 

 علـى ل الأساسـية    ـن المسائ ـأو أكثر م  مسألة رئيسية واحدة     بشأنوضع ولاية تفاوضية    
  . جدول أعمالنا

 ـ امثل هذ إلى   حاجة    هو ما إذا كانت هناك فعلاً       المطروح والسؤال   حـول  ش  ا النق
القضايا المطروحة على جـدول     الولاية من أجل معالجة      أو أي نوع آخر من       يةولاية تفاوض 

 قضية على جدول أعماله     ة، وأن أي  يةولاية تفاوض يضطلع ب ر  الحقيقة أن المؤتم  و.  أم لا  أعمالنا
  . CD/WP.559  الوثيقةفيالوارد قرر  في مشروع الم أيضاًهو واضح للتفاوض، كما ةمفتوح

إبـرام  يأتي  أن  بالطبع  يمكن  و. اًيالتفاوض لا يعني بالضرورة إبرام صك ملزم قانون       و  
ولكن مـن واجبنـا     . ملائماً ولا   س ممكناً ليهذا  فاوضات، و لمامن خلال     ملزم قانوناً  ترتيب

الآراء التي  أصحاب المداخلات   ولذلك نشاطر   . المفاوضاتعبر  استكشاف هذه الإمكانيات    
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 للتعاون مع جميع    ينستعدمظل  ن، و  أيضاً نوالآخروولا سيما سفير البرازيل     ،   عنها هنا  واأعرب
  . ضوعي على العمل الموابنكببالاالوفود من أجل إيجاد حل يسمح لنا 

أشكر ممثل جنوب أفريقيا الموقر على بيانـه، وأعطـي          : )تكلم بالروسية (الرئيس    
  .  سيدي الكلمة لكم.مثل الجمهورية العربية السوريةلمالكلمة 

ود أن أتقدم بالـشكر      أ السيد الرئيس، ): الجمهورية العربية السورية  ( السيد النّقري   
ذلونها ونحن على ثقة من حرصكم الواضح على        لكم ولمساعديكم على الجهود الكبيرة التي تب      

  .دفع عجلة أعمالنا إلى الأمام
يود وفد بلادي أن يحثكم على بذل المزيد من الجهـود، بالتعـاون              سيادة الرئيس،   

 الستة وبقية المجموعات في المؤتمر للتوصل إلى برنـامج عمـل مـرضٍ              ؤساءوالتنسيق مع الر  
جميعنا على أن يكون ملبياً لـشواغل واهتمامـات         ومقبول من الجميع، برنامج عمل نتفق       

  .ومطالب كل الدول
 ٢ في   ٢١ لكما يود وفد بلادي أن يذكِّر بالبيان الهـام الـذي ألقتـه مجموعـة ا                 
شـواغلنا  بلغ تعـبير عـن      أفبراير الماضي وبالعناصر المهمة التي تضمنها والتي نعتبرها         /شباط

ووفد بلادي لـن    . ذا البيان بالاعتبار اللازم   المقبلة على أخذ مضمون ه    ئاسات  ونحثكم والر 
 الرئاسات المقبلة للتوصل إلى برنامج عمـل يحظـى    ومعم  ـاون معك ـيدخر أي جهد للتع   

  .بموافقة الجميع
  .وشكراً سيادة الرئيس  
 أشكر ممثل الجمهورية العربيـة الـسورية علـى بيانـه          : )تكلم بالروسية (الرئيس    

  . ن التعاون والشفافيةواستعداده لمواصلة العمل بروح م
  .  سيديالكلمة لكم. أود أن أعطي الآن الكلمة لممثل سري لانكاو  
سيادة الرئيس، تولي سري لانكا     : )تكلم بالإنكليزية ( )سري لانكا  (جوهارالسيد    

عالم خال من في  نرغب جميعاً لأننا  لترع السلاح، بما في ذلك نزع السلاح النوويبالغةأهمية  
 المتعـدد   ، المنتـدى  مؤتمر نزع الـسلاح   أن يمضي   وفد سري لانكا    ويود  . ويةالأسلحة النو 

 بعـين   اًخـذ آق الغرض منه    قيحوإلى الأمام   نزع السلاح،   للتفاوض بشأن    الوحيدالأطراف  
 لأحكـام   ، وفقاً  وضع ن رئيس المؤتمر  أسري لانكا   وتلاحظ  .  جميع أعضائه  شواغلالاعتبار  

  . ع برنامج عمل وعرضه على المؤتمر للنظر فيه واعتماده من النظام الداخلي، مشرو٢٩المادة 
 من أعـضاء     كبيراً ، التي تضم عدداً   ٢١ لشير إلى أن مجموعة ا    ييود وفد بلدي أن     و  

 بشأن مسألة نزع    ها موقف وأوضحت فيه عمل  ال ببيان قبل تقديم مشروع برنامج       تالمؤتمر، أدل 
سري لانكا أنه ينبغـي     وترى  . موعةبإجماع أعضاء المج  يحظى هذا الموقف    السلاح النووي، و  

  . دقة في برنامج العملأن يتجسد ب بي يجذال وقف بهذا المالإحاطة علماً
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 برنامج   حول وفد سري لانكا على مواصلة الجهود للتوصل إلى توافق آراء         ويشجع    
  . المشاوراتعبر عمل 

أعطي الكلمة  أشكر ممثل سري لانكا الموقر على بيانه، و       : )تكلم بالروسية (الرئيس    
  .  سيديالكلمة لكم. لممثل جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية

: )تكلم بالإنكليزيـة  ( )جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية    (جانغ غون  رايالسيد    
وفد بلـدي   إن  .  ملاحظاتنا الأولية بشأن مشروع المقرر     أقدمسيادة الرئيس، اسمحوا لي أن      

فبرايـر  /شـباط  ٢ في   ٢١ لمجموعة ا قدم باسم   البيان الم على  ى  خر الأ الوفوديؤكد مثله مثل    
وأولويـة بالنـسبة      ثابتاً اًالتزاميظل  كامل  بشكل  تحقيق نزع السلاح النووي     الذي أبرز أن    

  . أيضاً  لحكومة بلديالثابت وقفالموهذا هو . للمجموعة
مـن  أي وثيقـة    عين الاعتبار في    بتؤخذ هذه النقطة    أن  ،   وفد بلدي  في رأي يجب  و  

منيـة  تراعَى المصالح الأمؤتمر نزع السلاح سواء كانت رسمية أو غير رسمية، وينبغي أن وثائق  
  . مؤتمر نزع السلاحيضطلع بها  ومؤكد في أية أنشطة عضو بصورة مناسبةكل دولة لعليا ال

أشكر ممثل جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية على بيانه        : )تكلم بالروسية (الرئيس    
  .  سيديالكلمة لكم. لكلمة لممثل مصر الموقروأعطي ا
سيادة الرئيس، ترحب مصر بكل الجهود البنـاءة الراميـة إلى           ): مصر (السيد بدر   

 المتعـدد   المنتدىفي إطار مؤتمر نزع السلاح،       موضوعية    مفاوضات ءتحقيق توافق الآراء وبد   
 CD/1864 أيدت الوثيقة  فقد   ذلكولنزع السلاح،   للتفاوض بشأن    الوحيد في العالم  الأطراف  

  . ٢٠٠٩دورة عام لكبرنامج عمل 
 دولـة عـضواً    ١٣٥التي تضم     حركة عدم الانحياز   ةرئيسباعتبارها  مصر،   كررّوت  

مراقبة، الدعوة التي وجهها رؤساء دول وحكومات حركة عدم الانحياز في قمة شرم             دولة  و
 تها في كلم  اً مشترك اً موقف ،ؤتمرأكبر تجمع داخل الم   ، وهي   ٢١ لمجموعة ا اعتبرتها    تيالشيخ، ال 

 رؤسـاء الـدول      أكد فيها مجدداً   التي و ٢٠١٠ ح لعام دورة مؤتمر نزع السلا   في  الافتتاحية  
على أهمية مؤتمر نزع السلاح، باعتباره الهيئة الوحيدة للتفاوض المتعدد الأطراف     "والحكومات  

ح للتوصل إلى اتفـاق بـشأن        دعوتهم لمؤتمر نزع السلا    المعنية بترع السلاح، وأكدوا مجدداً    
برنامج عمل شامل ومتوازن، من خلال القيام بجملة أمور منها إنشاء لجنة مخصصة، معنيـة               

أهميـة  " وأكدوا مجدداً". بترع السلاح النووي بأسرع ما يمكن وعلى سبيل الأولوية القصوى  
 بمواصلة  هناك التزاماً النتيجة التي توصلت إليها محكمة العدل الدولية بالإجماع والتي تفيد بأن            

المفاوضات بحسن نية والانتهاء منها إلى نتيجة تؤدي إلى نزع السلاح النووي بجميع صوره في 
  ".ظل رقابة دولية صارمة وفعالة

معاهدة وضع  المفاوضات بشأن   ملاحظة أن مصر ترى أن       هذا الصدد، من المهم      وفي  
 جهود  ةأيو. ب أن تشمل المخزونات الحالية    المواد الانشطارية يج  بشأن  واقعية وقابلة للتطبيق    
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.  لأهداف نزع السلاح النووي المتفق عليهـا       ةعارضم ا على أنه  قد تُفسر لمعارضة هذا النهج    
أهداف عـدم الانتـشار   راز تقدم في ـإحالمواد الانشطارية إلى  بشأن  معاهدة  وضع  يحتاج  و

 ـ  لـن   ، و ةـ وغير تمييزي  ةون متوازن ـكتكي  ونزع السلاح    إذا شملـت   ك إلا   يتحقـق ذل
  . المخزونات الحالية

  .  الموزعةوثيقةالعكس هذا الموقف في ت ترى صيغة، تود مصر أن ذلك  إلىوسعياً  
أشكر ممثل مصر الموقر على بيانه وأعطي الكلمة لممثـل          : )تكلم بالروسية (الرئيس    
  . م سيديالكلمة لك. إندونيسيا
سيادة الرئيس، هذه هي المرة الأولى      : )تكلم بالإنكليزية ( )إندونيسيا (السيد دجاني   

عرب عن تقديرنا أاسمحوا لي أن فالتي أتناول فيها الكلمة في ظل رئاستكم الحكيمة والمقتدرة، 
 محاولة للتوصل إلى توافق آراء      في في فريق الرؤساء الستة      موزملاؤكتبذلونها أنتم   للجهود التي   

  . يجاد حلإو
 أسـاس  هنعتقد أنو. CD/WP.559  الوثيقة فيارد الونود أن نشكركم على الاقتراح و  

ما يجـب  وفي فهمنا وتوقعاتنا، فإن     . واصل المشاورات بشأن التوصل إلى برنامج عمل      لنجيد  
لمسائل الأساسية الأربع، وذلك من أجل      ل تناقشانمضمان توازن في    هو  القيام به في المستقبل     

  . سلحة النووية من الأخالعالم المتمثلة في  ة الرئيسيغايتنا بلوغ
، ٢١ لا في حركة عدم الانحياز ومجموعـة        عضواًتها   بصف ،إندونيسياولطالما اعتبرت     
وعلاوة . بذل جهود في هذا الصدد    تُ، ونود أن    ةرئيسيأولويتها ال  نزع السلاح النووي     مسألة

عمـل  نتمنى كذلك أن يُنجـز       لمسألة ضمانات الأمن السلبية و     بالغةعلى ذلك، نولي أهمية     
بشأن معاهدة  وضع   الجهود الرامية إلى   أن تشمل  أهمية   وندرك أيضاً . وعي في هذا المجال   موض

تناول مسألة  نضمن أننا لا    كي ن وذلك ل  ،المخزونات للتحقق ومسألة    المواد الانشطارية برنامجاً  
  .  أيضاًنزع السلاح بل و، فحسبانتشار الأسلحة النووية

سـفير  هم  فينكثير من المتكلمين، بما قاله أوافق على م ،  وعلى غرار الوفود الأخرى     
وفـد  يرى  في بعض الأحيان، و   للجمهور    واضحاً يسلبه في هذه القاعة      موقنأن ما   بألمانيا،  

والرقابة مـن قبـل   مزيد من المشاركة  أمام مفتوحاً مؤتمر نزع السلاح أن يكونبلدي أهمية   
ثل الرابطة النسائية الدولية للسلم     ممإلى  ماع  تسلااونرحب بقرار مؤتمر نزع السلاح      . الجمهور

متـازة  المهذه الممارسة في ستمر ن ينبغي أن ه أنونظن. كخطوة أولى  والحرية الأسبوع الماضي  
المزيد توافر  كون  يوينبغي أن   . شاركة في المؤتمر  المزيد من الم   المجتمع المدني إلى     المتمثلة في دعوة  

  . قاعدة وليس استثناء شفافيةمن ال
دعم وفد بلدي الكامل لكم، سيادة الرئيس،       على   أود أن أؤكد مرة أخرى       ،ختاماًو  

، وأناشد جميع الحاضرين    وهااستعدادنا لمواصلة المشاورات بشأن الوثيقة التي قدمتم      من خلال   
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ر أذكّكما  إحراز التقدم   من  مكن  نتالمرونة وحسن النية حتى     التحلي بمزيد من    في هذه القاعة    
  . لمجتمع الدولي ا تحت مجهرنا جميعاًبأن

حتى لم نستطع    بعد ثلاثة أشهر من بداية السنة        ه، بل والمخجل أن   من المؤسف جداً  و  
  . الاتفاق على برنامج عمل يرضي جميع الأعضاء

أعضاء بصفتنا  أننا،  ب هملزملاء وأذكر لوطنية، أود أن أؤكد     ال ناكوماتلح ناليثتمرغم  و  
 القلـق إزاء    التي يساورها  عموماًية  والبشر  الدولي المجتمعكذلك  ثل  نمفي مؤتمر نزع السلاح،     
  . خطر الأسلحة النووية

أشكر سفير إندونيسيا الموقر على بيانه ودعمه للوثيقـة         : )تكلم بالروسية (الرئيس    
CD/WP.559شاتا كأساس لإجراء مزيد من النق .  

  .  لكم سيديالكلمة. مثل كولومبيا لمالكلمة الآنأعطي و  
 ـ  جزيلاً شكراً: )تكلم بالإنكليزية ( )كولومبيا (ماتشوالسيد أفيلا كا     سـيادة  م   لك
مشروع برنامج عمل يمكـن     باعتبارها   CD/WP.559ترحب كولومبيا بتقديم الوثيقة     . الرئيس

، المهمةمع بين العناصر    الجنجح في   كم   كولومبيا أن اقتراح   وترى. ٢٠١٠ لعام   يهأن نتفق عل  
تجنب الوقوع مرة أخرى مما سيسمح بأقرب وقت ممكن،    لبدء عملنا في      متيناً ويشكل أساساً 

كما قلنا في جلسات عامة وغير      و. كما حدث في الماضي     من الركود  طوالفي دوامة سنوات    
وقلنا أننا نرغب في أن تتـضمن       . ةملاكبعيدة من أن تكون     وثيقة  فإن ال رسمية لهذا المنتدى،    

 ،دوث سباق تسلح في الفضاء الخارجي     منع ح ، و الضمانات الأمنية السلبية  مواضيع من قبيل    
ألا وهو  :  كولومبيا هؤيد ت اًموضوع، تتضمن الوثيقة    من ناحية أخرى  و. ونزع السلاح النووي  

مبادئ نزع  الحال   ةعيبطب تشمل   المواد الانشطارية بشأن   معاهدة   حولالشروع في مفاوضات    
  . السلاح وعدم الانتشار

 التي أجريتموها أنتم وممثل بـنغلادش     المشاورات  ميع  تشيد بج كولومبيا  إن  سيادة الرئيس،     
 -ستمرارية  لاتساق وا لاتماسك وا بال وهي مشاورات اتسمت  ،  هاتقدرو والرؤساء الآخرون 

  . نظام الرؤساء الستةتوافرها في  ،على وجه التحديد التي ينبغي، صفاتي الـوه
بيد أننـا   ق الآراء،   توافتحظ ب  لم   وهامأن الوثيقة التي قدمت   إننا ندرك   سيادة الرئيس،     

 ـ    تأييدنا لج دعمنا الكامل و   المقبلين عن    لرؤساءلونعرب لكم    اد ـهودكم الراميـة إلى اعتم
  . امج عمل قريباًـبرن

مبـادئ  ، فنحن مسرورون بمواصلة تطبيق      مختلف الوفود وعلى نحو ما قالته     ،  ختاماًو  
  .  الأهميةة الحاسمةذه العمليهواسع في  الجميع على نطاق  ومشاركةيةالشمولوالشفافية 
 التي تكتسي   ٢٠١٠اعتماد برنامج لعام     مسألة   ز جهودنا على  يركتنا  يعلولئن كان     

قضايا أخرى على جدول أعمال      التذكير بوجود    ، سيادة الرئيس،  من المهم أيضاً  ف،  أهمية بالغة 
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بعـض  بـشأنه مـن      موضوع سمعنا اقتراحات     وهو -هذا العام مثل مشاركة المجتمع المدني       
  . مؤتمر نزع السلاحوعضوية  - سفراء والوفودال

أشكر ممثل كولومبيا على بيانه وأعطي الكلمـة لممثـل          : )تكلم بالروسية (الرئيس    
  . ديالكلمة لكم سي. باكستان الموقر السفير أكرم

سيادة الرئيس، أعرب وفد بلدي خلال : )تكلم بالإنكليزية( )باكستان (السيد أكرم  
عرضنا  و.وزعتموها آنذاكورقة العمل التي  فيما يخصّ    نظره   ةوجهعن  ة  جلستنا العامة الأخير  

رغم هذا الموقـف، أود أن      و. ا ورقة العمل هذه وأسبابه     على تحفظاتنامجالات   البيان   ذلكفي  
كم  الشاق وتفاني  كمعملعلى  عرب عن تقديرنا العميق لكم ولزملائكم       لأأغتنم هذه الفرصة    

وثيقـة  ال ههذفي إعداد    على جهودكم المضنية  ود الأخرى، و  عنا ومع جميع الوف    م شاورتلفي ا 
 تيلملاحظات ال لنوع ا  أن أغتنم هذه الفرصة لأعرب عن تقديري          أيضاً أودو. وعرضها علينا 

البيان الذي أدليت بـه      ستنتاجات لا هنيةللطبيعة الم  هتقديرعلى   هشكروأ سفير ألمانيا،    اأدلى به 
ات حول بعض القـضايا الـتي       ـأدلي ببعض الملاحظ   أن   واسمحوا لي . فبراير/شباط ١٨يوم  

  . أثيرت اليوم
وقت إجـراء   أن  بحجج  من  بعض الوفود   ما ساقته    بادئ ذي بدء، الرد على       ،أود  

. فيهـا  أبدقد حان ويمكن أن نالمواد الانشطارية لوقف إنتاج معاهدة  وضع   حولالمفاوضات  
أن إنني أعتقـد    حيث   :نتجها بنفسي ولا يمكنني إلا أن است    ،  تفسر ذلك  أسباب   ةلم أسمع أي  و

بالأحرى ، أو   ينتاج المواد الانشطارية في المستقبل ه     إوقف  إلى  التي تدعو فقط     هذه المعاهدة 
 ـ        بالنسبة ل  مقابلكون، دون   تس ها لدول الحائزة للأسلحة النووية التي جمعت ترسانة هائلة من
 مواد ةأيتاج إلى  لا تحفهي فعلاًة،  الأسلح هذه الآلاف منالديهوبما أن  . المزيدتحتاج إلى   لا  و

  . قد حان الأوان بالنسبة لها لإجراء مفاوضات بشأن هذه المعاهدةفإضافية، ومن ثمة انشطارية 
إذ أجرت : النوويةعاهدة الحظر الشامل للتجارب هذا ما حدث إلى حد ما بالنسبة لمف  

إلى اختبار هـذه    اجة  م تعد بح  فلالآلاف، من التجارب النووية      إن لم نقل     ئات،هذه الدول الم  
  .  لأن وقتها قد حانعاهدةفقد أُبرمت هذه الم لذا،، والأسلحة
نعتـبر أن وقـت     ذا السبب   لهالضرورة فضيلة، و  يصل إلى مستوى تصبح فيه       اهذو  

  . وقف إنتاج المواد الانشطارية قد حانوضع معاهدة ل
مـسألة  بخـصوص   ا زملائي    التي أدلى به   التعليقات أن أشير إلى عدد من       وأود أيضاً   

 المخزونـات كوسـيلة     إلى خفض أؤيد تماما الوفود التي دعت      و. مخزونات المواد الانشطارية  
  . ترع السلاحلالمواد الانشطارية إلى معاهدة بشأن معاهدة تحويل  للمضي نحو

 هذه المسألة   نإعندما يقال لنا    فالمخزونات،  مسألة   يه المطروحة بالنسبة لنا     المسألةو  
ها بكـل صـراحة      لا نقبل   إذاً لماذافالمفاوضات،  أن تخضع، وستخضع، للنقاش أثناء      كن  يم
؟ "مخزونات المواد الانـشطارية   تخفض  معاهدة  بشأن  نعم، نحن مستعدون للتفاوض     : "قولنو
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حـتى   ذلك بـصراحة     قولما الذي يمنعنا من     لا أرى   فإذا كنا على استعداد للقيام بذلك،       و
  . العملية في هذه الشروعنتمكن من 

 المفاوضات حول نـزع الـسلاح   ايا قضتؤكد على عددا من الوفود    كذلكسمعنا  و  
هـذه  ف.  ومنع حدوث سباق تسلح في الفضاء الخارجي       ،النووي، والضمانات الأمنية السلبية   

 التي هي بالمناسبة أكبر مجموعة بلدان في مؤتمر نزع          ٢١ لاصالح مجموعة   وثيقة الصلة بم  قضايا  
 بيان في مؤتمر نزع السلاح      وةتلاآنذاك ب  ٢١ لا منسق مجموعة    قامهذا السياق،   في  و. السلاح
 ويؤسفني أن ورقة العمل   . لبدء المفاوضات حول نزع السلاح النووي     المجموعة   أفضلية   يعرض

 تحظـى   مسألة، للأسف،   ليس وأن هذا الموقف     ٢١ لامجموعة  موقف  تعكس   لم   التي قدمتم 
   .توافق الآراء في هذه القاعةب

ترع لأنفسهم جدول أعمال    ب واقر أ في هذا العالم  علية القوم    لأن   نحن نستغرب لذا  و  
 المفاوضات حـول  تلكعلى الشروع في الاتفاق   مصعب عليه يومع ذلك،   . السلاح النووي 

. الـسلاح هـذا   ترع  ل أنشئ أصلاً نزع السلاح النووي في هذا المنتدى، وهو المنتدى الذي          
 خـارج   تدورهذا النوع من حجج نزع السلاح النووي التي           شكي في لي  وأرجو أن تغفروا    

تـردد في الـشروع في      ن ألاّ علينا   فينبغي،  ةالالتزامات صحيح تلك  إذا كانت   و. هذه القاعة 
  . ؤتمرهذا الممفاوضات حول نزع السلاح النووي في 

جهات طلق عليه مسؤولية احترام الرأي العام الدولي أو و         أن أشير إلى ما أُ     وأود أيضاً   
- يؤيـد    ،على حسب علمـي   ،  دولينحن نؤيد ذلك، ولكن المجتمع ال     ف. الدولينظر المجتمع   

 ناجدلو، قاعةخارج هذه النا رأي الناس     استطلع ولو.  نزع السلاح النووي   - بالإجماع تقريباً 
مفاوضات في هذا المؤتمر حول نزع السلاح النووي،        إجراء  غلبية الناس في العالم ستؤيد      أأن  
، وهو رأي يظل فهمه بالنـسبة       المواد الانشطارية لوقف إنتاج   من التركيز على معاهدة      بدلاً

  .  يصعب على الفهمفيما يعتبره آخرون شيئاً،  على فئة معينة مقتصراًلكثير من الناس
تحقيـق  إلى   ةباشرفلنتجه م المجتمع الدولي،    نراعي وجهة نظر     فإن كنا فعلاً  ولذلك،    
  . الصدارة على جدول أعمال المجتمع الدولييحتل لذي نزع السلاح النووي ا هدف

 مـراراً  ما ذُكـر      من النظام الداخلي التي تنص على      ٢٧المادة  عن   قيل الكثير    وقد  
، علينـا ذلـك   نعم، ينبغي   . أنه يجب أن نأخذ في الاعتبار توصيات الجمعية العامة        ب وتكراراً

حـول  نتفـاوض   بأن  ص  لم تو  العامة   الجمعيةف. ةانتقائينقوم به بصورة    لكن لا ينبغي أن     و
معاهدة بشأن نزع الـسلاح     حول   ، ولكن أيضاً   فقط  المواد الانشطارية  معاهدة لوقف إنتاج  

منع حدوث سباق تسلح في     بشأن   ومعاهدة   ،، ومعاهدة بشأن ضمانات الأمن السلبية     يالنوو
رة عن الجمعية   لماذا يجب علينا تجاهل هذه التوصيات أو القرارات الصاد        ف. الفضاء الخارجي 

  ؟ها لاعتمادةستعدأنها مبعض الوفود التي أعربت التوصية والحديث عن تلك العامة 
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 ينص  لنظام الداخلي فا.  الآراء  عن مسألة توافق    أن أقول شيئاً   اسمحوا لي ،  الختاموفي    
ملزمون نحن  فلذلك  وأن يصرف المؤتمر أعماله ويتخذ قراراته بتوافق الآراء،         منه   ١٨ ةادالمفي  

ليزية ليست لغتي الأم،    كاللغة الإن و. عملنا واتخاذ القرارات على أساس توافق الآراء      بتصريف أ 
 اًـدي أيض ـول. جماعوالإ الآراء   الفرق بين توافق  لفهم  بما يكفي    نكليزيلكني أعرف الإ  و

 عنـصراً ولا يـزال    الآراء كان   توافق   أن   لمعرفةهذه الهيئة   عن   يةتاريخالحقائق ال ما يكفي من    
أن القوى   ب النظام الداخلي  وضع   لذين لم يكونوا هنا عند    ار  هنا، وأود أن أذكّ   نا   لعمل اسياًأس

لى ع -  الآراء  شرط توافق  -الآراء  ة توافق    قاعد ضرورة تطبيق على  ت   أصر تيال هي   الكبرى
  .  اليومحقيقة قائمةالأمر هذا ويظل .  والإجرائيةالموضوعيةكل من الأعمال 

هو حق كل وفد في هـذه       الآراء  توافق  ف. الآراءتوافق  فكرة  ر ب الاستهتالا نستطيع   و  
  . صلحة باكستانلمالقاعة، ونحن عازمون على استخدام هذا الحق 

بيننا حـول   لافات  تخا رغم وجود أؤكد لكم ولخلفائكم أنه     اسمحوا لي أن    ،  ختاماًو  
عمل على أساس   برنامج  لبلورة   معكم ومع خلفائكم     للتعاوناستعداد  نظل على   هذه الوثيقة،   
  . توافق الآراء

هـم   السيد أكرم على بيانه الم الموقر أشكر سفير باكستان  : )تكلم بالروسية ( الرئيس  
  . بالوضوح والصراحة والروح المهنية فيه كالعادة تميّزالذي 

  . أود أن أعطي الكلمة لممثل تركيا الموقر  
سيادة الرئيس في البداية أن     اسمحوا لي   : )تكلم بالإنكليزية ( )تركيا (السيد أوسكيبر   

مـن   الرئيس السابق وفريق الرؤساء الستة    كما   نتمأأعرب عن تقديرنا لكم على ما تبذلونه        
 ولذلك، نعتقـد أن   .  في مؤتمر نزع السلاح في أقرب وقت ممكن        تركيا أن ترى تقدماً   وتود  . جهود

رغم عدم إدراج و.  للمداولات جيداً يشكل أساساًمارس/ آذار ٩في   وهالذي وزعتم شروع  الم
  .  إلى ولاية شانوناستناداًتناقش  ساأنهعتقد ن،  صراحةالمخزونات في المشروعقضية 

 الاعتماد على   ملهذه الغاية، يمكنك  و. تتقدمعملية  الوأود أن أكرر أمل تركيا في رؤية          
  .  في مساعيكمادعم وفد تركي

 الانخـراط عمه واستعداده   أشكر ممثل تركيا الموقر على د     : )تكلم بالروسية ( الرئيس  
  . الكلمة لكم سيدي.  الموقرسترالياأفي مزيد من العمل والتعاون، وأعطي الكلمة لممثل 

ا، ستراليأ وفد   يشيدسيادة الرئيس،   : )تكلم بالإنكليزية ( )سترالياأ (السيد كيمبتون   
 إعداد بادرتكم فيبملتشاور على نطاق واسع و كم من أجل ا   هودبج على غرار الوفود الأخرى،   

  .CD/WP.559 وعرض الوثيقة
عكس تأعضاء المؤتمر و   من   دعمبأكبر   تحظىأن ورقة العمل    بتعليقاتكم  ب نحيط علماً و  

بـإجراء   تـسمح    فهـي .  تكمن في مرونتها   فعاليتهاونظن أن   . الخيار الأفضل للمضي قدماً   
كفايـة  وتوضح بما فيه ال  . جدول أعمال مؤتمر نزع السلاح      مفاوضات  حول شات واسعة انق
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 اأنهكما  ،  ة أو مستقبلية لأي وفد    ـات حالي ـأولوي أو اتاقتراحة مواقف أو     بأي لا تمس  اأنه
برنـامج  ونقر بالطبع أن    . متوازنة وشاملة للغاية في طبيعتها    وهي وثيقة   .  نتائج ةستبعد أي تلا  
يعكـس  متغير  الضرورة حل توفيقي معقد و    ب هوف. نا وأولويات نامصالحجميع  عكس  ي نعمل ل ال

  . مجموعة واسعة من الآراء
حول أفضل السبل    جميع الوفود  لى وجهات نظر  إ بالتأكيد   استراليأوفد  ولقد أصغى     

، ملوثيقة التي وزعـت   ل نايدونعبر عن تأي  .  وسيستمر في ذلك   ؤتمر نزع السلاح  بم للمضي قدماً 
قربنـا  يوهو ما قد ، بشأنهاتعديلات ومقترحات مستعدين للنظر في بطبيعة الحال   نظل  ولكن  

عناصـر  بـين    يجمعشروع  مسألة أن الم   ، نؤيد أيضاً  ىخرالأالوفود  مثل  و. من توافق الآراء  
  .  إلى الأمام للمضيح برنامجنا مفيدة لتوضي مبادرة ذلكتنفيذه، ونعتبرعناصر برنامج العمل و

 نـاجع  من أجل التوصل إلى حل       مع فريق الرؤساء الستة    العمل معكم و   إلىنتطلع  و  
  . لنالبرنامج عم

فريق ولرئيس لستراليا الموقر على بيانه ودعمه     أأشكر ممثل   : )تكلم بالروسية ( الرئيس  
  . استعداده للموافقة على مواصلة العمل على الوثيقة التي قدمها الرئيسعلى الرؤساء الستة، و

  . الكلمة لكم سيدي.  الموقرلممثل ماليزيا وأعطي الكلمة الآن  
أن هذه هـي المـرة      بما  سيادة الرئيس،   : )تكلم بالإنكليزية ( )ماليزيا (أزريلالسيد    

هذه الدورة، اسمحوا لي أن أهنئكم على تـوليكم  في يأخذ فيها وفد بلدي الكلمة     الأولى التي   
ضطلع به  ا عن تقديرنا للعمل الذي      ، من خلالكم  ،نود أن نعرب  و. رئاسة مؤتمر نزع السلاح   

  .  سفير بنغلاديش،سلفكم
يكفـي أن  ، ولمن لا يعرفـه ف  في مؤتمر نزع السلاح معروف جيداً     موقف ماليزيا إن    

قـرر  الممشروع  ونقدر  . رئيسية ال أؤكد مجددا أن نزع السلاح النووي لا يزال يمثل أولوياتنا         
بها أيمـا   نشيد   التي   شاملةالشفافة و الطويلة و الشاورات  ة للم جيتنونعتقد أنه   . عروض أمامنا الم

عناصر مـن برنـامج   يضم نه لأ، هتؤيدتم وقدمذي قرر ال الم شروعبمماليزيا  وترحب  . إشادة
.  لمواصلة المشاورات  اًأساستشكل   CD/WP.559ونرى أن الوثيقة    . أيدناه ذيال العام الماضي 

 إلى  اً فريق الرؤساء الستة والوفود الأخرى سعي      ئكم في زملا ومع   ملتزمين بالعمل معكم  ونظل  
، ولكن   ولا يجب أن نخفي ذلك     لاًكامكون  يلا   قد   هأن ب رّونق. البعيد المنال راء  الآتوافق  تحقيق  

  .  الكمالنسعى إلىلا  فإننا مرة أخرى، بعد عقد من الجمود
نـا مهتمـون    قول إن نود أن ن  الانشطارية،  لوقف إنتاج المواد     معاهدة   وضعبشأن  و  

  .سألة المخزوناتبم
الوفود المهتمة تلبي أن نأمل و.  حتى الآنتوافق الآراءب ظىأن هذه الورقة لا تحوندرك   
عملنا الدفع ب  على   ةساعدالمتحسين المشروع و  ل صيغاًحات وتعديلات أو    اقتراتقديم  دعوتكم  
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استئناف دوره  من  مؤتمر نزع السلاح    تمكن  مصلحتنا السعي إلى إيجاد حلول      ومن  . إلى الأمام 
  .  مشلولاًألاّ يبقىو

ات سابقة في جلـسات عامـة        أن أغتنم هذه الفرصة لأكرر دعو      اسمحوا لي أيضاً  و  
 ماًوقد أيدت ماليزيا د   ف.  فيه  المجتمع المدني  ةمشاركمجال  مؤتمر نزع السلاح    يوسع  أن  برسمية  

 الموجود فوقنـا   وفي الرواق  المؤتمر    خارج عمل المجتمع المدني  اه من   نر إلى ما     نظراً هذه الجهود 
  . وجدول أعمالنا بشكل عام ناعملفهو عمل بناء يدعم 

لـزملائكم   أود أن أؤكد لكم مرة أخرى دعم وفد بلدي الكامل لكم و            تام،وفي الخ   
  . عملما ينتظرنا من  في٢٠١٠ الآخرين في فريق الرؤساء الستة لعام

 على بيانه ودعمه لعمل الرئيس       الموقر أشكر ممثل ماليزيا  : )تكلم بالروسية ( الرئيس  
  . يقةواصلة العمل على الوثلمواستعداده  وفريق الرؤساء الستة

  . الكلمة لكم سيدي.  الموقرمثل فييت ناملم، حسب ما طُلب منيوأعطي الكلمة الآن،   
سيادة الرئيس، هذه هي المرة     : )تكلم بالفرنسية () نام تيفي (تان تشي  السيد تران   

أود أن أشكركم وأهنئكم على الطريقـة       و. الأولى التي أتناول فيها الكلمة في ظل رئاستكم       
عمـل  العداد وثيقـة    لإ من جهود    بذلتممؤتمر نزع السلاح وعلى ما      أعمال  وجهتم بها   التي  

CD/WP.599 ميمكـنك و.  أعمال المؤتمر  حولشات حقيقية   انقلإجراء    مفيداً أساساًتتيح    تي ال 
  .  البناءهالاعتماد على دعم وفدنا وتعاون

 سمعنا، و CD/WP.599 للوثيقة   هاييد تعبر عن تأ   وفوداًسمعنا في هذه القاعة اليوم      وقد    
  . هاوعدم ارتياحشواغلها تعبر عن  أخرى وفوداً أيضاً

 اها اعتمـدن  تي ال CD/1864لى أساس الوثيقة    أُعدت بعناية ع  وثيقة  المن الواضح أن    و  
  . بتوافق الآراء العام الماضي

نحن ف؟ ٢٠٠٩مايو /أيار ٢٩ما الذي تغير منذ   : التاليسؤال  يدفعنا إلى طرح ال   وهذا    
توافق الآراء  تشجيع التوصل إلى    ،  ن أمكن ، إ ابة عن هذا السؤال كي نستطيع      الإج بحاجة إلى 

  أي،: وجهات نظر كثير من البلدان الأعضاء بشأن أولويات المؤتمر         سمعنا أيضاً و. داخل المؤتمر 
سـلحة  غير الحائزة للأ  ضمانات للدول   توفير  إنتاج المواد الانشطارية، و   تحظر  معاهدة  وضع  

  . باق تسلح في الفضاءنووية، ومنع حدوث سال
 الوحيـد  المتعـدد الأطـراف      المنتدىهذا  على  ، وأعتقد أن    هكل واحد منا أسباب   ول  

 بما يسمح بالتقريب  أخذ كل هذه الاقتراحات في الاعتبار،       ينزع السلاح أن    للتفاوض بشأن   
  . عملنا الموضوعيفي  ءبدبغية القدر الإمكان بين وجهات النظر 

واستعداده مواصلة   أشكر ممثل فييت نام الموقر على بيانه      : )تكلم بالروسية ( الرئيس  
  . CD/WP.599العمل على الوثيقة 
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  . سيدي الكلمة لكم.  الموقرمثل اليابان لموأعطي الكلمة الآن  
سيادة الرئيس، أود أن أعرب عن خالص       : )تكلم بالإنكليزية ( )اليابان (السيد سودا   
  . همة جداًالمCD/WP.559 عمل ال ورقة  رسمياًكمتقديملتقديري 
 بتوافـق   التي اعتمـدت   CD/1864وثيقة   المفهوم الأساسي لل   العمل إلى وتستند ورقة     

قضايا رئيسية وثلاث قضايا أخـرى علـى التـوالي          أربع   تحدد والتي   الآراء العام الماضي  
  .  مناسبةات ولايوحددت
 العد سنوات طو  هذه الصيغة الأساسية ب   إلى  وقد وصلت الدول الأعضاء في المؤتمر         

 ـمعظم الوفود الأخرى في دعم نهج       إلى  لذلك، تنضم اليابان    و. من المداولات  نـه  لأرئيس  ال
يعتقد وفد بلدي أن ورقة العمل هذه اقتـراح         و. يستند إلى ما تم بحثه وتحقيقه في هذه القاعة        

نـامج   بر بعد الآن حول  شاتنا  اينبغي أن تكون بمثابة أساس فعال لنق      ولهذا،  . متوازن وشامل 
  . ٢٠١٠  لعامعمل دورة مؤتمر نزع السلاح

 ، بالكامللأسلحة النوويةا إلى إزالة ادعوتهعلى  لسنوات عديدة    رّةمصظلت اليابان   و  
قناعة مشتركة على نطاق وهناك كذلك . ، في اعتقادي، هدف جميع الوفود الحاضرة هنا       وهو

 أو  ةورقإصدار  بمجرد  ة وضحاها   بين عشي  بالكامل   الأسلحة النووية إزالة  أنه لا يمكن    بواسع  
من الواضـح   و.  لترع السلاح  ةجراءات فعال إخطوات عملية و   تطلب تراكم فذلك ي . إعلان
أن  ،ديباجة معاهدة عدم انتشار الأسلحة النووية     على نحو ما جاء صراحة في       في هذا السياق    ، و تماماً

فلا مفر  ولهذه الغاية،   . وية هو وقف تصنيع الأسلحة النو     اقوم به ن يجب أن     التي الخطوة الأولى 
 عبر  كميتهاالحد من   حظر شامل للتجارب النووية و    من الحد من نوعية الأسلحة النووية عبر        

معاهدة وقـف    ، فإن بالتاليو. لأسلحة النووية لأغراض صنع ا  حظر إنتاج المواد الانشطارية     
عملية نـزع الـسلاح       المقبلة في  نطقيةالمطوة  ا الخ بحكم طبيعته هي  إنتاج المواد الانشطارية    

  . نزع السلاح النوويضرورية في طريقنا نحو  خطوة عملية يهذه المعاهدة هو. النووي
 في مؤتمر نزع السلاح والدول      ونسؤولالمعضاء  الأ ولا سيما    - دولةلأي   يمكنلا  و  

 للوصول إلى لى الجهود العالمية    إ تؤيد نزع السلاح النووي وتنضم       -الحائزة للأسلحة النووية    
 ـحول  مفاوضات  الإسراع في بدء    نكر أهمية   أن ت عالم خال من الأسلحة النووية       دة ـمعاه

ة ـمشاركة  ـوقف إنتاج المواد الانشطارية دون المساس بمواقف أي دول        معاهدة  مثل  مهمة  
  . المفاوضاتفي 

قـصارى  بـذل   ه سيكون علينـا     وفد بلدي أن  يرى  وبالنسبة لمضمون المفاوضات،      
المـواد  ممكن في معاهدة وقـف إنتـاج   أقصى قدر إلى  نزع السلاح  نا لتوسيع جانب  دوجه

مسألة المخزونات، كما هـو     حول  المفاوضات  أثناء  مداولات جدية    عبر إجراء    الانشطارية
 ـ      أؤكدومع ذلك،   ). CD/1299الوثيقة  (بوضوح في تقرير شانون     وارد    ة أن هذا لا يـبرر أي

  .  كشرط لبدئهاةلقبلمفاوضات الملحجج تطالب بضمان نتائج معينة 
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الانـشطارية  لوقف إنتاج المـواد     معاهدة  وضع  وعلاوة على ذلك، وصلت قضية        
 كان هذا فقد  في الواقع،   و.  حولها شرع في مفاوضات رسمية   لأن ن مستوى من النضج يكفي     

شـات مركـزة    اجميع الدول الأعضاء في المؤتمر بعـد نق       الذي خلصت إليه    ستنتاج  لااهو  
وعلى مـدى  . ٢٠٠٩ إلى سنة ٢٠٠٦  من سنة  ود جدول الأعمال  جميع بن  حول   وموضوعية

مرحلـة  لى  إوصـلنا   و هامواقف قدر المستطاع عن     العديد من الوفود  ت  تلك السنوات، كشف  
في ل  ودخال أو أي شيء آخر دون       قول أي شيء أكثر تحديداً    تأن  جاهدة   الوفود   تحاول فيها 

 التي أدت لترع السلاح النوويلدولي المجتمع اتزايد توقعات أضف إلى ذلك    . مفاوضات فعلية 
 التي شملـت    CD/1864 بتوافق الآراء الوارد في الوثيقة     العام الماضي    المعتمدالتاريخي   قررالم إلى

  . معاهدة وقف إنتاج المواد الانشطارية حول بدء المفاوضات
أهمية القضايا الأساسية الثلاث الأخـرى،     ب الدول الأعضاء    أقرتفي الوقت نفسه،    و  

 ومنع حدوث سباق تسلح في الفـضاء  ،هي نزع السلاح النووي، وضمانات الأمن السلبية و
مع احتمال  مناقشتها    على ، لأسباب عملية  ، اتفقنا يع في غاية الأهمية   ضامووكلها  . الخارجي

 على القضايا الثلاث الأخـرى      الإبقاءضرورة  ب  أيضاً سلمناو. إجراء مفاوضات في المستقبل   
  .  قضايا أخرى ذات صلة بعمل مؤتمر نزع السلاحةالجة أيعبمللسماح للوفود 

 هو اقتراح متوازن وبناء يأخذ بعـين        ةكل هذا يبين بوضوح أن ورقة العمل الحالي       و  
لا يمكننا  و. نجازات الدول الأعضاء في مؤتمر نزع السلاح على مدى سنوات عديدة          إالاعتبار  

وفد بلـدي أن    يرى   ،ذاوله. نبني عليها عملنا   علينا أن     بهذه البساطة، بل   نجازاتناإتجاهل  أن ن 
اليابان وتعبر ، ٢٠١٠ في برنامج عمل لعام لكي ننظر  أساس جيد جداًيورقة عمل الرئيس ه

  . عن تأييدها لها
تأييـده للوثيقـة    و  على بيانـه    الموقر أشكر سفير اليابان  : )تكلم بالروسية ( الرئيس  

  . واستعداده للتعاون مع فريق الرؤساء الستة
  . تيالكلمة لكم سيد.  الموقرة النمساةلممثل وأعطي الكلمة الآن  
علـى  ترى النمسا،   سيادة الرئيس،   : )تكلمت بالإنكليزية ( )النمسا (السيدة كارنر   

 أساساًتشكل  صيغ بعناية و توفيقياًثل حلاً التي أعددتم تم  أن ورقة العمل  الوفود الأخرى،   غرار  
شات مع الشركاء الدخول في نقنحن مستعدون لوكم مشروعنؤيد و.  للعمل في المستقبل جيداً
  . وضوعي برنامج عمل بغية استئناف سريع للعمل المحول

 فريق  ئكم في نود أن نشكركم، سيادة الرئيس، على جهودكم وأؤكد لكم ولزملا         و  
  . الرؤساء الستة دعم النمسا الكامل

عمل فريق الرؤساء ل ودعمها   النمسا على بيانها   ةأشكر ممثل : )تكلم بالروسية ( الرئيس  
  . وثيقةللالستة و
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  يرغب في أخـذ الكلمـة،      اً، ولا أرى أي أحد    ثيندحالمتلقد وصلنا إلى نهاية قائمة        
تـتلخص   و- تعليقاتهي ملاحظات أكثر مما هي و -التعليقات لذلك أود أن أدلي ببعض    و

  :في ما يلي
في ي أعتقد أنه    ذأجريناه، وال ي  ذ ال اشنقلا ب اًرئيسبصفتي   مسروربطبيعة الحال    إنني  

 قاشنفهو  روح من الانفتاح ودون مواجهة،      ب دارش قد   انقهذا ال من المهم أن    و.  الأهمية غاية
الاستفادة من   -الرؤساء الستة   فريق   وقبل كل شيء      وأعني أولاً  - يمكنناشامل من شأنه أن     

  . CD/WP.559الوثيقة ورد في حسبما عملنا عن مما قيل 
تستلزم مزيد  وثيقة CD/WP.599 ليعتبر الوثيقةستعداد أن المؤتمر على ا اًأيضوأدركت   
القيام إحراز تقدم في    على   المؤتمر   ةساعدمو يمكننا بالطبع تحقيق النتائج المتوقعة    ولا  . من العمل 

ومهما كانت مهارات رؤسـائنا،     . رادة السياسية الإ كنا مسلحين ب   إذاالمنوطة به إلا    المهام  ب
لا يمكننا ف، جيدةلمؤتمر أمام ابيانات ومهما كانت ال المجموعات الإقليمية، ومنسقحاول مهما و

والقضايا التي نتحدث عنها    . ظهر الإرادة السياسية وروح التوافق اللازمة     إن لم ن   المضي قدماً 
خطيرة ، وهي   تهم حياة البشرية  بل إنها قضايا    للمؤتمر،  نقاش بالنسبة   موضوعات  مجرد  ليست  
  . جدول الأعمال وبرنامج العملدون انقطاع في مناقشة   عاما١٤ً يناقضرجة أننا إلى د جداً

لاستماع إلى مساهمات سفير ألمانيا الموقر وأتفق معـه         ا غاية السرور     دائماً ويسرني  
المـؤتمر  التي كـان  وقات تلك الأعود إلى ن، وفأكثر إلى التاريخ أكثر    رجعبدأنا ن قد   ناعلى أن 

على معالجة   ان فعلاً توقفي هالبشرية وأمن ان سلام   آنذاك يرى أ  الجميع  كان   قضايافيها  تناول  ي
، بيد أنـني  . عن أعمال المؤتمر  ه للعالم   نقوللا نجد في بعض الأحيان ما       للأسف،  و. المؤتمر لها 

 وأعتقد أننا سـنكون قـادرين علـى         ،بلدي، متفائل بطبيعتي   ل أو ممثلاً  اًرئيسبصفتي  سواء  
  . لإيجاد حل للقضايا الرئيسية المعروضة على المؤتمربدأت تظهر التي الاستفادة من الظروف 

سـفير  ولعل  .  أهم جزء من رئاستي اليوم     هأود الآن أن أنتقل إلى ما أنا واثق من أن         و  
   ؟أخذ الكلمةيود بلجيكا 
ذا واقترح أن نستمع للسفير إ     . كرئيس  عملي  وأنهي أود بعد ذلك أن أشكر المؤتمر     و  

  . أن أعطي الكلمة لسفير بلجيكا الموقرني الآن سري. اًكان مستعد
 جزيل الـشكر   أن أشكر    بدايةأود  : )تكلم بالفرنسية () بلجيكا (ينفوالسيد فان م    

وأشـكر   ي الفاضـل  زميلوأبدأ بكم   ،  ه السنة  الجمع هذ  ا هذ اسةئكل من سبقني إلى تولي ر     
تحديـد برنـامج   أي ،  ه نفس الهدفلبلوغ  ا  ه جميع تعملالتي   وأفرقتكمان  السفير حنّ كذلك  
  . ؤتمر إلى العمل الفعال من شأنه إعادة المعمل

ما قلتمـوه    ينخذ آ إكمال هذه المهمة   مسؤولية    المقبل الأسبوع من   اعتباراًوسنتولى    
 ما في وسعها للقيام بلجيكاوستبذل .  من جهود متواصلةأسلافناما بذله ونتائج بعين الاعتبار 

  . ثيرة التي أعربت عن تأييدها لناالكوفود الذلك وأود أن أشكر ب
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لـه  أن أتمنى   أشكر سفير بلجيكا الموقر على بيانه، وقبل        : )تكلم بالروسية ( الرئيس  
 على تعاونكم البناء    فترة توليه منصب الرئيس، أود أن أتوجه بالشكر لكم جميعاً         أثناء  التوفيق  

ما قدموه من   على  ذا العام   لهأشكر الرؤساء الآخرين لمؤتمر نزع السلاح       و. خلال فترة رئاستي  
وقد كان  فريق الرؤساء الستة،    إطار   في   م الفعال تعاونهعلى   و ،هذه الفترة الصعبة  قيّم في   دعم  

  . عمليذلك في غاية الأهمية ل
علـى   لسيد سيرغي أوردزونيكيدزه  ا العام   ناديرلم أن أعرب عن شكري      أود أيضاً و  

. الذي ينم عن مستوى عال من الاحتـراف        مفريقه على نهجه  أشكر أعضاء   ، و روحه المهنية 
 التي نشأت قيّمة في      على جميع القضايا   ممثلي الأمانة ومساعدته  المتخصصة لم عارف  وكانت الم 

  .  على أحسن وجهمهاميأداء 
على أدائهم مهامهم على    خدمات دعم المؤتمرات     القائمين على    أشكر بطبيعة الحال  و  

الذي مكننا  المهني   المترجمين الفوريين على عملهم      توجه بخالص الشكر إلى   أ، و الوجه الأكمل 
  . بعضنا الفهم بعضمن 

الـسيد   ، أتوجه بخالص الشكر لسفير باكستان المـوقر        لبلدي  وممثلاً رئيساًوبصفتي    
. موقفـه بالتفـصيل   لشرح  ، واستعداده   رفيعالاحترافي ال  اهومستو،  انفتاحهعلى  أكرم زامير   

سيمكننا مـن    ن البوح بما في قلوبنا    إ، إذ   لمؤتمر بالغة في ا   يكتسي أهمية أعتقد أن هذا النهج     و
  . هالبت فيالمؤتمر ل ينبغيالعمل واتخاذ القرارات بشأن القضايا التي مواصلة 
تاريخ  في   ارئاسة بلجيك ب في هذه القاعة     ةالقادمالعامة الرسمية   المؤتمر  تعقد جلسة   سو  

ها التوفيق في إيجـاد حلـول       بلجيكا وسفير من صميم قلبي ل   أتمنى  و. اًلاحق الأمانةعنه  تعلن  
أشـكركم  و. CD/WP.599 اليوم، بما في ذلك التقدم في مناقشة الوثيقة          محل النقاش لقضايا  ل

  . توافقوالتعاون ما أبديتموه من روح ال مرة أخرى على جميعاً
  ظهراً ٤٠/١٢رفعت الجلسة في الساعة 

        


